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度数 ％ 有効％ 累積％

1 調査票A 115 17.2 17.2 17.2
2 調査票B 207 30.9 30.9 48.1
3 調査票C 333 49.7 49.7 97.8
4 調査票D 15 2.2 2.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 男性 251 37.5 37.5 37.5
2 女性 411 61.3 61.3 98.8
99 無回答 8 1.2 1.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 正社員 62 9.3 53.9 53.9
2 公務員（臨時採用を除く） 14 2.1 12.2 66.1
4 家族従業者 1 0.1 0.9 67.0
5 非正社員（臨時雇用、パート、アルバイト、登録型派
遣社員など）

35 5.2 30.4 97.4

6 その他 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 同じ 75 11.2 65.2 65.2
2 違う 27 4.0 23.5 88.7
3 違う時期もあった 12 1.8 10.4 99.1
99 無回答 1 0.1 0.9 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 正社員 9 1.3 23.1 23.1
2 学生ではなく、アルバイトやパート 7 1.0 17.9 41.0
3 4年制大学 2 0.3 5.1 46.2
5 専門・専修学校 13 1.9 33.3 79.5
7 浪人（予備校在学） 1 0.1 2.6 82.1
8 無職で仕事を探していた 3 0.4 7.7 89.7
9 家にいた（家事手伝い）・何もしていない 1 0.1 2.6 92.3
10 その他 3 0.4 7.7 100.0
合計 39 5.8 100.0

欠損値 88 非該当 631 94.2

canow 問1　現在の状況

有効

合計

ca1jbdur 問2　問1の状況が、高校時代から続いているか

cs2005 回答した調査票の種類

有効

csex 性別

有効

有効

合計

ca200410 付問2-1　昨年（2004年）の10月の状況

有効

ssjda
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670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 2004年11月上旬 1 0.1 6.3 6.3
4 2004年12月上旬 2 0.3 12.5 18.8
8 2005年1月中旬 1 0.1 6.3 25.0
11 2005年2月中旬 2 0.3 12.5 37.5
13 2005年3月上旬 1 0.1 6.3 43.8
14 2005年3月中旬 1 0.1 6.3 50.0
15 2005年3月下旬 4 0.6 25.0 75.0
36 2005年10月下旬 1 0.1 6.3 81.3
99 無回答 3 0.4 18.8 100.0
合計 16 2.4 100.0

欠損値 88 非該当 654 97.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 14 2.1 87.5 87.5
1 あてはまる 2 0.3 12.5 100.0
合計 16 2.4 100.0

欠損値 88 非該当 654 97.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 14 2.1 87.5 87.5
1 あてはまる 2 0.3 12.5 100.0
合計 16 2.4 100.0

欠損値 88 非該当 654 97.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 16 2.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 654 97.6

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 15 2.2 93.8 93.8
1 あてはまる 1 0.1 6.3 100.0
合計 16 2.4 100.0

欠損値 88 非該当 654 97.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 16 2.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 654 97.6

670 100.0

cardropd 付問2-3　その学校を辞めた理由：卒業後の進路が心配になった

有効

合計

cardrope 付問2-3　その学校を辞めた理由：校風が合わなかった

合計

cardropf 付問2-3　その学校を辞めた理由：他にやりたいことができた

有効

合計

cardropb 付問2-3　その学校を辞めた理由：授業内容に興味がもてなかった

有効

合計

cardropc 付問2-3　その学校を辞めた理由：先生や友人との人間関係がうまくいかなかった

合計

有効

合計

cardropa 付問2-3　その学校を辞めた理由：授業のレベルが合わなかった

合計

catdrop 付問2-2　その学校を辞めた時期
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 14 2.1 87.5 87.5
1 あてはまる 2 0.3 12.5 100.0
合計 16 2.4 100.0

欠損値 88 非該当 654 97.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 16 2.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 654 97.6

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 13 1.9 81.3 81.3
1 あてはまる 3 0.4 18.8 100.0
合計 16 2.4 100.0

欠損値 88 非該当 654 97.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 15 2.2 93.8 93.8
1 あてはまる 1 0.1 6.3 100.0
合計 16 2.4 100.0

欠損値 88 非該当 654 97.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 16 2.4 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 654 97.6

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 11 1.6 68.8 68.8
1 あてはまる 5 0.7 31.3 100.0
合計 16 2.4 100.0

欠損値 88 非該当 654 97.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2001 1 0.1 0.9 0.9
2003 1 0.1 0.9 1.7
2004 78 11.6 67.8 69.6
2005 35 5.2 30.4 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 8888 非該当 555 82.8
670 100.0合計

catpjobm 問3（a）　現職開始時期（月）

有効

有効

合計

cardropj 付問2-3　その学校を辞めた理由：なんとなく

合計

cardropg 付問2-3　その学校を辞めた理由：健康上の理由

有効

合計

cardropk 付問2-3　その学校を辞めた理由：その他

有効

合計

catpjoby 問3（a）　現職開始時期（年）

合計

cardroph 付問2-3　その学校を辞めた理由：経済上の理由

有効

合計

cardropi 付問2-3　その学校を辞めた理由：家庭の事情
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 3 0.4 2.6 2.6
2 5 0.7 4.3 7.0
3 20 3.0 17.4 24.3
4 53 7.9 46.1 70.4
5 4 0.6 3.5 73.9
6 5 0.7 4.3 78.3
7 8 1.2 7.0 85.2
8 6 0.9 5.2 90.4
9 2 0.3 1.7 92.2
10 3 0.4 2.6 94.8
11 5 0.7 4.3 99.1
12 1 0.1 0.9 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 農林漁業・鉱業 3 0.4 2.6 2.6
2 建設業 1 0.1 0.9 3.5
3 機械器具製造業 10 1.5 8.7 12.2
4 その他の製造業 18 2.7 15.7 27.8
5 電気・ガス・熱供給・水道業 1 0.1 0.9 28.7
6 運輸業 4 0.6 3.5 32.2
7 通信業 1 0.1 0.9 33.0
8 卸売・小売業、飲食店 33 4.9 28.7 61.7
11 個人サービス業 9 1.3 7.8 69.6
12 情報サービス・調査・広告などのサービス業 1 0.1 0.9 70.4
13 医療・保健・福祉などのサービス業 12 1.8 10.4 80.9
14 その他のサービス業 7 1.0 6.1 87.0
15 公務員 15 2.2 13.0 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 29人以下 25 3.7 21.7 21.7
2 30～99人 16 2.4 13.9 35.7
3 100～299人 20 3.0 17.4 53.0
4 300～499人 7 1.0 6.1 59.1
5 500～999人 6 0.9 5.2 64.3
6 1000人以上 19 2.8 16.5 80.9
7 公務員 15 2.2 13.0 93.9
99 無回答 7 1.0 6.1 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 受付、経理などの事務職 29 4.3 25.2 25.2
2 販売、外交などの販売職 20 3.0 17.4 42.6

capjbind 問3（b）　現職業種

有効

有効

合計

capjbocc 問3（d）　現職職種

有効

合計

capjbsca 問3（c）　現職企業規模

有効

合計
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3 大工、建具師などの職人的仕事 1 0.1 0.9 43.5
4 土木工事などの現場作業者 1 0.1 0.9 44.3
5 介護や看護など福祉・医療関係の仕事 6 0.9 5.2 49.6
6 運輸 2 0.3 1.7 51.3
7 保安 8 1.2 7.0 58.3
8 自動車整備・組立作業などの技能職 24 3.6 20.9 79.1
9 SE・プログラマーなどの情報関係の技術職 1 0.1 0.9 80.0
11 理・美容師、調理師などのサービス職 10 1.5 8.7 88.7
12 ウエイター・ウエイトレス、ホテルマンなどのサービス
職

7 1.0 6.1 94.8

13 その他 3 0.4 2.6 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 学校の推薦や紹介 49 7.3 42.6 42.6
2 公務員の一般公募 12 1.8 10.4 53.0
3 家族・知人・先輩の紹介 13 1.9 11.3 64.3
4 就職情報誌や新聞広告 10 1.5 8.7 73.0
5 おりこみ広告 2 0.3 1.7 74.8
7 求人ポスター 10 1.5 8.7 83.5
8 アルバイト先 3 0.4 2.6 86.1
9 職業安定所の求人 11 1.6 9.6 95.7
10 その他 5 0.7 4.3 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 30 4.5 26.1 26.1
2 ややあてはまる 53 7.9 46.1 72.2
3 あまりあてはまらない 18 2.7 15.7 87.8
4 まったくあてはまらない 8 1.2 7.0 94.8
5 わからない 4 0.6 3.5 98.3
99 無回答 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 36 5.4 31.3 31.3
2 ややあてはまる 33 4.9 28.7 60.0
3 あまりあてはまらない 23 3.4 20.0 80.0
4 まったくあてはまらない 11 1.6 9.6 89.6
5 わからない 9 1.3 7.8 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

capjoba 問5　現在の仕事：A.希望していた職種である

有効

合計

有効

合計

capjobb 問5　現在の仕事：B.有名な会社である

有効

合計

合計

capjbway 問4　現在の仕事に応募した方法
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 10 1.5 8.7 8.7
2 ややあてはまる 40 6.0 34.8 43.5
3 あまりあてはまらない 41 6.1 35.7 79.1
4 まったくあてはまらない 16 2.4 13.9 93.0
5 わからない 5 0.7 4.3 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 16 2.4 13.9 13.9
2 ややあてはまる 25 3.7 21.7 35.7
3 あまりあてはまらない 33 4.9 28.7 64.3
4 まったくあてはまらない 36 5.4 31.3 95.7
5 わからない 2 0.3 1.7 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 6 0.9 5.2 5.2
2 ややあてはまる 17 2.5 14.8 20.0
3 あまりあてはまらない 44 6.6 38.3 58.3
4 まったくあてはまらない 40 6.0 34.8 93.0
5 わからない 4 0.6 3.5 96.5
99 無回答 4 0.6 3.5 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 36 5.4 31.3 31.3
2 ややあてはまる 47 7.0 40.9 72.2
3 あまりあてはまらない 19 2.8 16.5 88.7
4 まったくあてはまらない 8 1.2 7.0 95.7
5 わからない 1 0.1 0.9 96.5
99 無回答 4 0.6 3.5 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 26 3.9 22.6 22.6
2 ややあてはまる 33 4.9 28.7 51.3
3 あまりあてはまらない 25 3.7 21.7 73.0

有効

合計

capjobd 問5　現在の仕事：D.残業が少ない、休日が多い

capjobc 問5　現在の仕事：C.給料がよい

有効

合計

capjobf 問5　現在の仕事：F.先輩が仕事についてよく教えてくれる

有効

合計

capjobe 問5　現在の仕事：E.高校で学んだことを生かせる

有効

合計

capjobg 問5　現在の仕事：G.研修機会に恵まれている

有効
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4 まったくあてはまらない 22 3.3 19.1 92.2
5 わからない 6 0.9 5.2 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 9 1.3 7.8 7.8
2 まあ役立っている 15 2.2 13.0 20.9
3 どちらともいえない 21 3.1 18.3 39.1
4 あまり役立っていない 34 5.1 29.6 68.7
5 まったく役立っていない 33 4.9 28.7 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 3 0.4 2.6 2.6
2 まあ役立っている 15 2.2 13.0 15.7
3 どちらともいえない 31 4.6 27.0 42.6
4 あまり役立っていない 31 4.6 27.0 69.6
5 まったく役立っていない 32 4.8 27.8 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 5 0.7 4.3 4.3
2 まあ役立っている 19 2.8 16.5 20.9
3 どちらともいえない 36 5.4 31.3 52.2
4 あまり役立っていない 25 3.7 21.7 73.9
5 まったく役立っていない 28 4.2 24.3 98.3
99 無回答 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 21 3.1 18.3 18.3
2 まあ役立っている 21 3.1 18.3 36.5
3 どちらともいえない 32 4.8 27.8 64.3
4 あまり役立っていない 19 2.8 16.5 80.9
5 まったく役立っていない 19 2.8 16.5 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

有効

合計

有効

合計

caused 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：D.高校でできた友人関係

合計

有効

合計

causec 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：C.進路指導

有効

合計

causeb 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：B.一般の教科の授業

causea 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：A.仕事に直接関係する技能・実習科目の授業
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 3 0.4 2.6 2.6
2 まあ役立っている 6 0.9 5.2 7.8
3 どちらともいえない 26 3.9 22.6 30.4
4 あまり役立っていない 27 4.0 23.5 53.9
5 まったく役立っていない 50 7.5 43.5 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 16 2.4 13.9 13.9
2 まあ役立っている 22 3.3 19.1 33.0
3 どちらともいえない 23 3.4 20.0 53.0
4 あまり役立っていない 18 2.7 15.7 68.7
5 まったく役立っていない 33 4.9 28.7 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 7 1.0 6.1 6.1
2 まあ役立っている 18 2.7 15.7 21.7
3 どちらともいえない 33 4.9 28.7 50.4
4 あまり役立っていない 24 3.6 20.9 71.3
5 まったく役立っていない 30 4.5 26.1 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 5 0.7 4.3 4.3
2 まあ役立っている 16 2.4 13.9 18.3
3 どちらともいえない 30 4.5 26.1 44.3
4 あまり役立っていない 23 3.4 20.0 64.3
5 まったく役立っていない 37 5.5 32.2 96.5
99 無回答 4 0.6 3.5 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 12 1.8 10.4 10.4
2 まあ役立っている 30 4.5 26.1 36.5
3 どちらともいえない 21 3.1 18.3 54.8

有効

causee 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：E.生徒会活動

有効

合計

合計

causei 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：I.生活指導

有効

合計

causeh 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：H.文化祭や体育祭などの行事運営

有効

合計

causeg 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：G.学校の提供した職場に関する情報

causef 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：F.部活動・クラブ活動

有効
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4 あまり役立っていない 22 3.3 19.1 73.9
5 まったく役立っていない 27 4.0 23.5 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 8 1.2 7.0 7.0
2 まあ役立っている 23 3.4 20.0 27.0
3 どちらともいえない 39 5.8 33.9 60.9
4 あまり役立っていない 20 3.0 17.4 78.3
5 まったく役立っていない 22 3.3 19.1 97.4
99 無回答 3 0.4 2.6 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 22 3.3 19.1 19.1
2 まあ役立っている 32 4.8 27.8 47.0
3 どちらともいえない 27 4.0 23.5 70.4
4 あまり役立っていない 10 1.5 8.7 79.1
5 まったく役立っていない 20 3.0 17.4 96.5
99 無回答 4 0.6 3.5 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても役立っている 6 0.9 5.2 5.2
2 まあ役立っている 24 3.6 20.9 26.1
3 どちらともいえない 40 6.0 34.8 60.9
4 あまり役立っていない 17 2.5 14.8 75.7
5 まったく役立っていない 26 3.9 22.6 98.3
99 無回答 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 受けたことがある 61 9.1 53.0 53.0
2 受けたことがない 53 7.9 46.1 99.1
99 無回答 1 0.1 0.9 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

合計

causej 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：J.仕事に関するガイダンス

有効

合計

有効

合計

caoffjt 問7　現職において、業務とは別に教育訓練を受けたか

有効

合計

causel 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：L.ボランティアや地域活動

有効

合計

caloffjt 付問7-1　期間

causek 問6　高校時代の活動の役立ち度合い：K.アルバイト
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1 3日間 30 4.5 49.2 49.2
2 4～6日間 12 1.8 19.7 68.9
3 1週間～1ヶ月未満 6 0.9 9.8 78.7
4 1ヶ月以上 12 1.8 19.7 98.4
99 無回答 1 0.1 1.6 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 21 3.1 34.4 34.4
1 あてはまる 40 6.0 65.6 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 29 4.3 47.5 47.5
1 あてはまる 32 4.8 52.5 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 56 8.4 91.8 91.8
1 あてはまる 5 0.7 8.2 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 53 7.9 86.9 86.9
1 あてはまる 8 1.2 13.1 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 55 8.2 90.2 90.2
1 あてはまる 6 0.9 9.8 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 51 7.6 83.6 83.6
1 あてはまる 10 1.5 16.4 100.0
合計 61 9.1 100.0

caoffjtf 付問7-2　内容：取り扱い商品に関する説明

有効

有効

合計

合計

caoffjtc 付問7-2　内容：経理、簿記

有効

caoffjta 付問7-2　内容：働くことの大切さ、社会人としての心構え

caoffjtd 付問7-2　内容：文書の書き方

有効

合計

caoffjte 付問7-2　内容：情報処理、パソコン

合計

有効

合計

caoffjtb 付問7-2　内容：接客の仕方、電話のかけ方

有効

有効

合計
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欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 50 7.5 82.0 82.0
1 あてはまる 11 1.6 18.0 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 30 4.5 49.2 49.2
1 あてはまる 31 4.6 50.8 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 49 7.3 80.3 80.3
1 あてはまる 12 1.8 19.7 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 57 8.5 93.4 93.4
1 あてはまる 4 0.6 6.6 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 54 8.1 88.5 88.5
1 あてはまる 7 1.0 11.5 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 60 9.0 98.4 98.4
1 あてはまる 1 0.1 1.6 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 55 8.2 90.2 90.2

合計

caoffjtl 付問7-2　内容：外国語

有効

合計

caoffjtm 付問7-2　内容：その他

有効

有効

合計

caoffjtk 付問7-2　内容：昇進にあたっての講習

有効

合計

caoffjtg 付問7-2　内容：製造工程、設備、機械についての説明

有効

合計

caoffjth 付問7-2　内容：会社の概要

有効

合計

caoffjtj 付問7-2　内容：新技術、設備導入のための講習

有効

合計

caoffjti 付問7-2　内容：特定資格取得のための講習
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1 あてはまる 6 0.9 9.8 100.0
合計 61 9.1 100.0

欠損値 88 非該当 609 90.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 3 0.4 2.6 2.6
2 やや満足 52 7.8 45.2 47.8
3 やや不満 40 6.0 34.8 82.6
4 不満 18 2.7 15.7 98.3
99 無回答 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 15 2.2 13.0 13.0
2 やや満足 52 7.8 45.2 58.3
3 やや不満 26 3.9 22.6 80.9
4 不満 21 3.1 18.3 99.1
99 無回答 1 0.1 0.9 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 26 3.9 22.6 22.6
2 やや満足 38 5.7 33.0 55.7
3 やや不満 36 5.4 31.3 87.0
4 不満 13 1.9 11.3 98.3
99 無回答 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 5 0.7 4.3 4.3
2 やや満足 46 6.9 40.0 44.3
3 やや不満 44 6.6 38.3 82.6
4 不満 18 2.7 15.7 98.3
99 無回答 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 15 2.2 13.0 13.0
2 やや満足 55 8.2 47.8 60.9
3 やや不満 27 4.0 23.5 84.3

有効

合計

capsatif 問8　現職満足度：D.昇進や昇格の機会

有効

合計

合計

capsataa 問8　現職満足度：A.労働条件（給料）

有効

合計

capsatig 問8　現職満足度：E.技術や知識習得の機会

有効

capsatab 問8　現職満足度：B.労働条件（労働時間）

有効

合計

capsatac 問8　現職満足度：C.労働条件（休暇）



13 

4 不満 16 2.4 13.9 98.3
99 無回答 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 32 4.8 27.8 27.8
2 やや満足 48 7.2 41.7 69.6
3 やや不満 22 3.3 19.1 88.7
4 不満 11 1.6 9.6 98.3
99 無回答 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 45 6.7 39.1 39.1
2 やや満足 52 7.8 45.2 84.3
3 やや不満 10 1.5 8.7 93.0
4 不満 7 1.0 6.1 99.1
99 無回答 1 0.1 0.9 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 22 3.3 19.1 19.1
2 やや満足 59 8.8 51.3 70.4
3 やや不満 23 3.4 20.0 90.4
4 不満 9 1.3 7.8 98.3
99 無回答 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 26 3.9 22.6 22.6
2 やや満足 57 8.5 49.6 72.2
3 やや不満 21 3.1 18.3 90.4
4 不満 9 1.3 7.8 98.3
99 無回答 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 196 29.3 29.3 29.3
2 やや満足 343 51.2 51.2 80.4

capsatdb 問8　現職満足度：G.同僚との人間関係

有効

合計

capsatic 問8　現職満足度：I.仕事内容

capsatda 問8　現職満足度：F.上司との人間関係

有効

合計

有効

合計

capsatib 問8　現職満足度：H.会社の事業内容

合計

有効

合計

cchoisat 問9　進路選択の満足度

有効
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3 やや不満 92 13.7 13.7 94.2
4 不満 32 4.8 4.8 99.0
99 無回答 7 1.0 1.0 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 親と同居 440 65.7 65.7 65.7
2 勤め先の寮 51 7.6 7.6 73.3
3 一人暮らし 159 23.7 23.7 97.0
4 その他 17 2.5 2.5 99.6
99 無回答 3 0.4 0.4 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 63 9.4 54.8 54.8
1 1 0.1 0.9 55.7
5 6 0.9 5.2 60.9
10 16 2.4 13.9 74.8
15 1 0.1 0.9 75.7
17 1 0.1 0.9 76.5
20 6 0.9 5.2 81.7
30 4 0.6 3.5 85.2
50 3 0.4 2.6 87.8
60 1 0.1 0.9 88.7
70 3 0.4 2.6 91.3
80 2 0.3 1.7 93.0
90 4 0.6 3.5 96.5
95 1 0.1 0.9 97.4
100 2 0.3 1.7 99.1
9999 無回答 1 0.1 0.9 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 8888 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 85 12.7 73.9 73.9
5 2 0.3 1.7 75.7
10 11 1.6 9.6 85.2
15 2 0.3 1.7 87.0
30 2 0.3 1.7 88.7
50 1 0.1 0.9 89.6
83 1 0.1 0.9 90.4
90 3 0.4 2.6 93.0
95 1 0.1 0.9 93.9
100 6 0.9 5.2 99.1
9999 無回答 1 0.1 0.9 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 8888 非該当 555 82.8
670 100.0

有効

合計

有効

合計

crex1sav 問11　生活費：貯金やアルバイト

crex1inc 問11　生活費：定職収入

chouse 問10　現在の居住形態

有効

crex1par 問11　生活費：親
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 17 2.5 14.8 14.8
10 5 0.7 4.3 19.1
20 1 0.1 0.9 20.0
30 3 0.4 2.6 22.6
40 1 0.1 0.9 23.5
50 1 0.1 0.9 24.3
60 1 0.1 0.9 25.2
70 5 0.7 4.3 29.6
75 1 0.1 0.9 30.4
80 8 1.2 7.0 37.4
90 18 2.7 15.7 53.0
95 2 0.3 1.7 54.8
99 1 0.1 0.9 55.7
100 50 7.5 43.5 99.1
9999 無回答 1 0.1 0.9 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 8888 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 105 15.7 91.3 91.3
5 2 0.3 1.7 93.0
10 6 0.9 5.2 98.3
40 1 0.1 0.9 99.1
9999 無回答 1 0.1 0.9 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 8888 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 5万円未満 6 0.9 5.2 5.2
2 5～10万円未満 12 1.8 10.4 15.7
3 10～12万円未満 20 3.0 17.4 33.0
4 12～14万円未満 29 4.3 25.2 58.3
5 14～16万円未満 25 3.7 21.7 80.0
6 16～18万円未満 8 1.2 7.0 87.0
7 18～20万円未満 7 1.0 6.1 93.0
8 20～22万円未満 6 0.9 5.2 98.3
9 22万円以上 2 0.3 1.7 100.0
合計 115 17.2 100.0

欠損値 88 非該当 555 82.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 113 16.9 16.9 16.9
2 少しある 310 46.3 46.3 63.1
3 ない 241 36.0 36.0 99.1
99 無回答 6 0.9 0.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

合計

caincome 問12　仕事（副業を含む）から得る手取り収入の1ヶ月平均

有効

有効

合計

cworrya 問13　日常生活における困難や悩み：A.友だちとの人間関係

有効

有効

合計

crex1oth 問11　生活費：その他
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 69 10.3 10.3 10.3
2 少しある 192 28.7 28.7 39.0
3 ない 404 60.3 60.3 99.3
99 無回答 5 0.7 0.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 84 12.5 12.5 12.5
2 少しある 234 34.9 34.9 47.5
3 ない 339 50.6 50.6 98.1
99 無回答 13 1.9 1.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 169 25.2 25.2 25.2
2 少しある 302 45.1 45.1 70.3
3 ない 191 28.5 28.5 98.8
99 無回答 8 1.2 1.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 251 37.5 37.5 37.5
2 少しある 272 40.6 40.6 78.1
3 ない 142 21.2 21.2 99.3
99 無回答 5 0.7 0.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 128 19.1 19.1 19.1
2 少しある 275 41.0 41.0 60.1
3 ない 262 39.1 39.1 99.3
99 無回答 5 0.7 0.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 182 27.2 27.2 27.2
2 少しある 274 40.9 40.9 68.1
3 ない 208 31.0 31.0 99.1
99 無回答 6 0.9 0.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 220 32.8 32.8 32.8
2 少しある 244 36.4 36.4 69.3
3 ない 196 29.3 29.3 98.5
99 無回答 10 1.5 1.5 100.0

有効

cworryf 問13　日常生活における困難や悩み：E.時間のゆとり

有効

cworrye 問13　日常生活における困難や悩み：D.暮らしむき（収入）

cworryb 問13　日常生活における困難や悩み：B.家族との人間関係

有効

cworrycc 問13　日常生活における困難や悩み：C.職場やアルバイト先での人間関係

有効

cworryg 問13　日常生活における困難や悩み：F.健康

有効

cworryh 問13　日常生活における困難や悩み：G.恋愛

cworrydd 問13　日常生活における困難や悩み：H.仕事

有効

有効
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合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 367 54.8 54.8 54.8
2 少しある 237 35.4 35.4 90.1
3 ない 61 9.1 9.1 99.3
99 無回答 5 0.7 0.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 94 14.0 14.0 14.0
1 あてはまる 576 86.0 86.0 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 619 92.4 92.4 92.4
1 あてはまる 51 7.6 7.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 629 93.9 93.9 93.9
1 あてはまる 41 6.1 6.1 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 22 3.3 3.3 3.3
1 あてはまる 648 96.7 96.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 656 97.9 97.9 97.9
1 あてはまる 14 2.1 2.1 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 662 98.8 98.8 98.8
1 あてはまる 8 1.2 1.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 515 76.9 76.9 76.9
1 あてはまる 155 23.1 23.1 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

cfgfath2 問14　高校3年生時の家族構成：C.祖父―いる（別居）

有効

cfgfath1 問14　高校3年生時の家族構成：C.祖父―いる（同居）

有効

有効

cfmothe2 問14　高校3年生時の家族構成：B.母または養母―いる（別居）

有効

cfmothe3 問14　高校3年生時の家族構成：B.母または養母―いない

有効

cffathe1 問14　高校3年生時の家族構成：A.父または養父―いる（同居）

有効

cffathe2 問14　高校3年生時の家族構成：A.父または養父―いる（別居）

有効

cfmothe1 問14　高校3年生時の家族構成：B.母または養母―いる（同居）

有効

cffathe3 問14　高校3年生時の家族構成：A.父または養父―いない

cworryi 問13　日常生活における困難や悩み：I.将来
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0 あてはまらない 384 57.3 57.3 57.3
1 あてはまる 286 42.7 42.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 401 59.9 59.9 59.9
1 あてはまる 269 40.1 40.1 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 269 40.1 40.1 40.1
1 229 34.2 34.2 74.3
2 122 18.2 18.2 92.5
99 無回答 50 7.5 7.5 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 432 64.5 64.5 64.5
1 あてはまる 238 35.5 35.5 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 275 41.0 41.0 41.0
1 あてはまる 395 59.0 59.0 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 551 82.2 82.2 82.2
1 あてはまる 119 17.8 17.8 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 119 17.8 17.8 17.8
1 232 34.6 34.6 52.4
2 262 39.1 39.1 91.5
99 無回答 57 8.5 8.5 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 549 81.9 81.9 81.9
1 あてはまる 121 18.1 18.1 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 598 89.3 89.3 89.3
1 あてはまる 72 10.7 10.7 100.0

有効

cfgmoth3 問14　高校3年生時の家族構成：D.祖母―いない

有効

cfgmothn 問14　高校3年生時の家族構成：D.祖母―合計人数

cfebrot1 問14　高校3年生時の家族構成：E.兄―いる（同居）

cfgmoth1 問14　高校3年生時の家族構成：D.祖母―いる（同居）

有効

cfgmoth2 問14　高校3年生時の家族構成：D.祖母―いる（別居）

cfgfathn 問14　高校3年生時の家族構成：C.祖父―合計人数

有効

有効

cfebrot2 問14　高校3年生時の家族構成：E.兄―いる（別居）

有効

有効

cfgfath3 問14　高校3年生時の家族構成：C.祖父―いない

有効

有効
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合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 189 28.2 28.2 28.2
1 あてはまる 481 71.8 71.8 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 481 71.8 71.8 71.8
1 140 20.9 20.9 92.7
2 29 4.3 4.3 97.0
3 1 0.1 0.1 97.2
4 1 0.1 0.1 97.3
99 無回答 18 2.7 2.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 441 65.8 65.8 65.8
1 あてはまる 229 34.2 34.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 657 98.1 98.1 98.1
1 あてはまる 13 1.9 1.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 240 35.8 35.8 35.8
1 あてはまる 430 64.2 64.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 430 64.2 64.2 64.2
1 179 26.7 26.7 90.9
2 37 5.5 5.5 96.4
3 2 0.3 0.3 96.7
4 2 0.3 0.3 97.0
99 無回答 20 3.0 3.0 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 543 81.0 81.0 81.0
1 あてはまる 127 19.0 19.0 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

cfebrot3 問14　高校3年生時の家族構成：E.兄―いない

有効

cfybrotn 問14　高校3年生時の家族構成：F.弟―合計人数

有効

cfesist1 問14　高校3年生時の家族構成：G.姉―いる（同居）

有効

cfesist2 問14　高校3年生時の家族構成：G.姉―いる（別居）

cfybrot1 問14　高校3年生時の家族構成：F.弟―いる（同居）

有効

cfybrot2 問14　高校3年生時の家族構成：F.弟―いる（別居）

有効

cfybrot3 問14　高校3年生時の家族構成：F.弟―いない

有効

cfebrotn 問14　高校3年生時の家族構成：E.兄―合計人数

有効
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0 あてはまらない 607 90.6 90.6 90.6
1 あてはまる 63 9.4 9.4 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 186 27.8 27.8 27.8
1 あてはまる 484 72.2 72.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 484 72.2 72.2 72.2
1 142 21.2 21.2 93.4
2 28 4.2 4.2 97.6
4 1 0.1 0.1 97.8
99 無回答 15 2.2 2.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 476 71.0 71.0 71.0
1 あてはまる 194 29.0 29.0 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 654 97.6 97.6 97.6
1 あてはまる 16 2.4 2.4 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 211 31.5 31.5 31.5
1 あてはまる 459 68.5 68.5 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 459 68.5 68.5 68.5
1 146 21.8 21.8 90.3
2 37 5.5 5.5 95.8
3 3 0.4 0.4 96.3
99 無回答 25 3.7 3.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 豊か 76 11.3 11.3 11.3
2 やや豊か 95 14.2 14.2 25.5
3 ふつう 374 55.8 55.8 81.3
4 あまり豊かではない 87 13.0 13.0 94.3
5 豊かではない 34 5.1 5.1 99.4
6 わからない 2 0.3 0.3 99.7

有効

clifeh3 問15　高校3年生時の家庭生活状況

有効

cfysistn 問14　高校3年生時の家族構成：H.妹―合計人数

cfesistn 問14　高校3年生時の家族構成：G.姉―合計人数

有効

cfysist1 問14　高校3年生時の家族構成：H.妹―いる（同居）

cfesist3 問14　高校3年生時の家族構成：G.姉―いない

有効

有効

cfysist2 問14　高校3年生時の家族構成：H.妹―いる（別居）

有効

cfysist3 問14　高校3年生時の家族構成：H.妹―いない

有効

有効
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99 無回答 2 0.3 0.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 51 7.6 7.6 7.6
2 まあそう思う 339 50.6 50.6 58.2
3 あまりそう思わない 210 31.3 31.3 89.6
4 まったくそう思わない 63 9.4 9.4 99.0
99 無回答 7 1.0 1.0 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 66 9.9 9.9 9.9
2 まあそう思う 306 45.7 45.7 55.5
3 あまりそう思わない 235 35.1 35.1 90.6
4 まったくそう思わない 53 7.9 7.9 98.5
99 無回答 10 1.5 1.5 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 155 23.1 23.1 23.1
2 まあそう思う 317 47.3 47.3 70.4
3 あまりそう思わない 165 24.6 24.6 95.1
4 まったくそう思わない 25 3.7 3.7 98.8
99 無回答 8 1.2 1.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 31 4.6 4.6 4.6
2 まあそう思う 130 19.4 19.4 24.0
3 あまりそう思わない 375 56.0 56.0 80.0
4 まったくそう思わない 123 18.4 18.4 98.4
99 無回答 11 1.6 1.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 15 2.2 2.2 2.2
2 まあそう思う 151 22.5 22.5 24.8
3 あまりそう思わない 353 52.7 52.7 77.5
4 まったくそう思わない 142 21.2 21.2 98.7
99 無回答 9 1.3 1.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 46 6.9 6.9 6.9
2 まあそう思う 169 25.2 25.2 32.1

cattfrrf 問16　生き方【アルバイトやパートで生活】：F.夢を実現するためにフリーターをしている人はかっこい
い

有効

cattfrrd 問16　生き方【アルバイトやパートで生活】：D.高校の進路指導が不十分なせいだ

有効

cattfrre 問16　生き方【アルバイトやパートで生活】：E.そのうちにきちんとした仕事につく人が多いのでたいし
た問題ではない

有効

cattfrra 問16　生き方【アルバイトやパートで生活】：A.働き口が減っているのでしかたない

有効

cattfrrb 問16　生き方【アルバイトやパートで生活】：B.自分がやりたいことを探すためにはよいことだ

有効

cattfrrc 問16　生き方【アルバイトやパートで生活】：C.本人が無気力なせいだ

有効
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3 あまりそう思わない 264 39.4 39.4 71.5
4 まったくそう思わない 183 27.3 27.3 98.8
99 無回答 8 1.2 1.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 250 37.3 37.3 37.3
2 まあそう思う 274 40.9 40.9 78.2
3 あまりそう思わない 118 17.6 17.6 95.8
4 まったくそう思わない 20 3.0 3.0 98.8
99 無回答 8 1.2 1.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 214 31.9 31.9 31.9
2 まあそう思う 268 40.0 40.0 71.9
3 あまりそう思わない 156 23.3 23.3 95.2
4 まったくそう思わない 25 3.7 3.7 99.0
99 無回答 7 1.0 1.0 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 39 5.8 5.8 5.8
2 まあそう思う 209 31.2 31.2 37.0
3 あまりそう思わない 305 45.5 45.5 82.5
4 まったくそう思わない 108 16.1 16.1 98.7
99 無回答 9 1.3 1.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 23 3.4 3.4 3.4
2 まあそう思う 160 23.9 23.9 27.3
3 あまりそう思わない 237 35.4 35.4 62.7
4 まったくそう思わない 231 34.5 34.5 97.2
99 無回答 19 2.8 2.8 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 18 2.7 2.7 2.7
2 まあそう思う 59 8.8 8.8 11.5
3 あまりそう思わない 233 34.8 34.8 46.3
4 まったくそう思わない 342 51.0 51.0 97.3
99 無回答 18 2.7 2.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 86 12.8 12.8 12.8
2 まあそう思う 344 51.3 51.3 64.2

有効

有効

cattnetj 問16　生き方【ニート】：J.働き口が減っているのでしかたない

cattfrrg 問16　生き方【アルバイトやパートで生活】：G.だれでもフリーターになるかもしれない

有効

cattfrrh 問16　生き方【アルバイトやパートで生活】：H.フリーターになると、あとあとまで不利だ

有効

cattfrri 問16　生き方【アルバイトやパートで生活】：I.フリーターもりっぱな1つの働き方だ

有効

cattnetk 問16　生き方【ニート】：K.必要がなければ、あえて働かなくてもよい

有効

cattnetl 問16　生き方【ニート】：L.納得できる生き方をみつけるためには、時間が必要な場合もある
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3 あまりそう思わない 162 24.2 24.2 88.4
4 まったくそう思わない 59 8.8 8.8 97.2
99 無回答 19 2.8 2.8 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 339 50.6 50.6 50.6
2 まあそう思う 274 40.9 40.9 91.5
3 あまりそう思わない 32 4.8 4.8 96.3
4 まったくそう思わない 8 1.2 1.2 97.5
99 無回答 17 2.5 2.5 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 217 32.4 32.4 32.4
2 まあそう思う 276 41.2 41.2 73.6
3 あまりそう思わない 131 19.6 19.6 93.1
4 まったくそう思わない 25 3.7 3.7 96.9
99 無回答 21 3.1 3.1 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 297 44.3 44.3 44.3
2 まあそう思う 284 42.4 42.4 86.7
3 あまりそう思わない 54 8.1 8.1 94.8
4 まったくそう思わない 16 2.4 2.4 97.2
99 無回答 19 2.8 2.8 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 127 19.0 19.0 19.0
2 まあそう思う 281 41.9 41.9 60.9
3 あまりそう思わない 211 31.5 31.5 92.4
4 まったくそう思わない 34 5.1 5.1 97.5
99 無回答 17 2.5 2.5 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 200 29.9 29.9 29.9
2 まあそう思う 323 48.2 48.2 78.1
3 あまりそう思わない 104 15.5 15.5 93.6
4 まったくそう思わない 29 4.3 4.3 97.9
99 無回答 14 2.1 2.1 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 237 35.4 35.4 35.4
2 まあそう思う 314 46.9 46.9 82.2

cattnetp 問16　生き方【ニート】：P.人とうまく接することができない人だ

有効

cattparj 問16　生き方【親と同居】：Q.家事を親にしてもらえるので楽だ

cattnetm 問16　生き方【ニート】：M.やりたいことをみつけるためには、何かしたほうがよい

有効

有効

cattpark 問16　生き方【親と同居】：R.親元を離れて早く自立したほうがよい

有効

cattnetn 問16　生き方【ニート】：N.親があまやかしているからだ

有効

cattneto 問16　生き方【ニート】：O.本人が無気力なせいだ

有効
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3 あまりそう思わない 99 14.8 14.8 97.0
4 まったくそう思わない 9 1.3 1.3 98.4
99 無回答 11 1.6 1.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 27 4.0 4.0 4.0
2 まあそう思う 226 33.7 33.7 37.8
3 あまりそう思わない 337 50.3 50.3 88.1
4 まったくそう思わない 65 9.7 9.7 97.8
99 無回答 15 2.2 2.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 106 15.8 15.8 15.8
2 まあそう思う 354 52.8 52.8 68.7
3 あまりそう思わない 157 23.4 23.4 92.1
4 まったくそう思わない 40 6.0 6.0 98.1
99 無回答 13 1.9 1.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 93 13.9 13.9 13.9
2 まあそう思う 300 44.8 44.8 58.7
3 あまりそう思わない 196 29.3 29.3 87.9
4 まったくそう思わない 68 10.1 10.1 98.1
99 無回答 13 1.9 1.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 75 11.2 11.2 11.2
2 まあそう思う 180 26.9 26.9 38.1
3 あまりそう思わない 310 46.3 46.3 84.3
4 まったくそう思わない 92 13.7 13.7 98.1
99 無回答 13 1.9 1.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 273 40.7 40.7 40.7
2 まああてはまる 347 51.8 51.8 92.5
3 あまりあてはまらない 39 5.8 5.8 98.4
4 まったくあてはまらない 7 1.0 1.0 99.4
99 無回答 4 0.6 0.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 263 39.3 39.3 39.3
2 まああてはまる 337 50.3 50.3 89.6

有効

cattparm 問16　生き方【親と同居】：T.1人で暮らすだけの収入がないならしかたない

cattparl 問16　生き方【親と同居】：S.子どもとの同居を親もよろこぶのでよいことだ

有効

chelpb 問17　人の役に立つとは：B.見知らぬ人でも、困っていれば自分にできることをする

有効

有効

cattparn 問16　生き方【親と同居】：U.生活費がうくので、好きなことに使えるお金が増えて得だ

有効

cattparo 問16　生き方【親と同居】：V.親と同居していると、なかなか結婚しにくくなる

有効

chelpa 問17　人の役に立つとは：A.家族や友人など、身近な人々と助け合って生活する
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3 あまりあてはまらない 62 9.3 9.3 98.8
4 まったくあてはまらない 4 0.6 0.6 99.4
99 無回答 4 0.6 0.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 402 60.0 60.0 60.0
2 まああてはまる 235 35.1 35.1 95.1
3 あまりあてはまらない 25 3.7 3.7 98.8
4 まったくあてはまらない 6 0.9 0.9 99.7
99 無回答 2 0.3 0.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 42 6.3 6.3 6.3
2 まああてはまる 198 29.6 29.6 35.8
3 あまりあてはまらない 346 51.6 51.6 87.5
4 まったくあてはまらない 80 11.9 11.9 99.4
99 無回答 4 0.6 0.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 153 22.8 22.8 22.8
2 まああてはまる 329 49.1 49.1 71.9
3 あまりあてはまらない 155 23.1 23.1 95.1
4 まったくあてはまらない 28 4.2 4.2 99.3
99 無回答 5 0.7 0.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 202 30.1 30.1 30.1
2 まああてはまる 325 48.5 48.5 78.7
3 あまりあてはまらない 111 16.6 16.6 95.2
4 まったくあてはまらない 28 4.2 4.2 99.4
99 無回答 4 0.6 0.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 参加していない 652 97.3 97.3 97.3
1 参加した 18 2.7 2.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 参加していない 423 63.1 63.1 63.1
1 参加した 247 36.9 36.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

有効

csacta 問18　この1年間に参加した社会活動：政治関係の活動（後援会活動、選挙運動など）

有効

chelpc 問17　人の役に立つとは：C.自分に与えられた仕事や役割を、責任をもって果たす

有効

chelpd 問17　人の役に立つとは：D.社会的評価の高い仕事につく

csactb 問18　この1年間に参加した社会活動：ボランティア関係の活動（災害支援、国際協力、共同募金、献
血など）

有効

有効

chelpe 問17　人の役に立つとは：E.人々の生活改善に直接役立つ仕事につく（社会福祉・環境・保安・教育・
医療関係の仕事など）

有効

chelpf 問17　人の役に立つとは：F.ボランティア活動や地域活動に参加する
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 参加していない 648 96.7 96.7 96.7
1 参加した 22 3.3 3.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 参加していない 654 97.6 97.6 97.6
1 参加した 16 2.4 2.4 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 参加していない 627 93.6 93.6 93.6
1 参加した 43 6.4 6.4 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 参加していない 553 82.5 82.5 82.5
1 参加した 117 17.5 17.5 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 参加していない 651 97.2 97.2 97.2
1 参加した 19 2.8 2.8 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ある 661 98.7 98.7 98.7
2 ない 9 1.3 1.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 知っている 627 93.6 93.6 93.6
2 知らない 32 4.8 4.8 98.4
88 非該当 9 1.3 1.3 99.7
99 無回答 2 0.3 0.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 知っている 281 41.9 41.9 41.9
2 知らない 377 56.3 56.3 98.2
88 非該当 9 1.3 1.3 99.6
99 無回答 3 0.4 0.4 100.0
合計 670 100.0 100.0

csacte 問18　この1年間に参加した社会活動：青少年育成関係の活動（スカウト、少年野球、少年サッカーな
ど）

有効

csactf 問18　この1年間に参加した社会活動：趣味に関する活動（楽団、劇団、合唱団、山岳会など）

csactd 問18　この1年間に参加した社会活動：宗教関係の活動（社会奉仕など）

有効

csactc 問18　この1年間に参加した社会活動：市民・消費者運動（環境保全、地域自治など）

有効

有効

csactg 問18　この1年間に参加した社会活動：その他

有効

cpension 問19　国民年金という言葉を聞いたことがあるか

有効

cpenknob 付問19-1　知っているか：B.毎月徴収される保険料額（現在の額）

有効

有効

cpenknoa 付問19-1　知っているか：A.20歳以上の全ての人は加入する義務があること
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 知っている 544 81.2 81.2 81.2
2 知らない 113 16.9 16.9 98.1
88 非該当 9 1.3 1.3 99.4
99 無回答 4 0.6 0.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 知っている 375 56.0 56.0 56.0
2 知らない 280 41.8 41.8 97.8
88 非該当 9 1.3 1.3 99.1
99 無回答 6 0.9 0.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 払うつもり、または払っている 565 84.3 84.3 84.3
2 払うつもりはない、または払っていない 85 12.7 12.7 97.0
88 非該当 9 1.3 1.3 98.4
99 無回答 11 1.6 1.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 年金が信用できない 13 1.9 1.9 1.9
2 政府が信用できない 13 1.9 1.9 3.9
3 自分で貯蓄した方がよい 5 0.7 0.7 4.6
4 お金がない 18 2.7 2.7 7.3
5 その他 36 5.4 5.4 12.7
88 非該当 585 87.3 87.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 自分で責任を負い、年金に頼るべきではない 62 9.3 9.3 9.3
2 基本的に自分で責任を負い、足りない分を年金で補
う

395 59.0 59.0 68.2

3 子どもなどの家族が面倒を見るべきで、年金に頼る
必要はない

4 0.6 0.6 68.8

4 基本的に子どもなどの家族が面倒をみて、足りない
分は年金で補う

49 7.3 7.3 76.1

5 国からの年金に頼って生活したい 65 9.7 9.7 85.8
6 わからない 92 13.7 13.7 99.6
99 無回答 3 0.4 0.4 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 個人や家族 24 3.6 3.6 3.6
2 どちらかといえば個人や家族 140 20.9 20.9 24.5
3 どちらかといえば政府 262 39.1 39.1 63.6
4 政府 148 22.1 22.1 85.7

coldlife 問20　老後の生活に対する考え

有効

cwelfare 問21　少子高齢化社会に向けて、福祉負担の担い手

有効

cpenknoc 付問19-1　知っているか：C.学生には免除制度があること

有効

cpenknod 付問19-1　知っているか：D.年金を受給できる年齢

有効

有効

cpenrnop 付問19-3　どうして払うつもりがないのか、または、払っていないのか

有効

cpenpay 付問19-2　将来、払うつもりか、または、現在払っているか
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5 わからない 94 14.0 14.0 99.7
99 無回答 2 0.3 0.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 158 23.6 23.6 23.6
2 少しある 302 45.1 45.1 68.7
3 あまりない 152 22.7 22.7 91.3
4 まったくない 54 8.1 8.1 99.4
99 無回答 4 0.6 0.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 175 26.1 26.1 26.1
2 少しある 312 46.6 46.6 72.7
3 あまりない 155 23.1 23.1 95.8
4 まったくない 26 3.9 3.9 99.7
99 無回答 2 0.3 0.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 59 8.8 8.8 8.8
2 少しある 196 29.3 29.3 38.1
3 あまりない 333 49.7 49.7 87.8
4 まったくない 77 11.5 11.5 99.3
99 無回答 5 0.7 0.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 108 16.1 16.1 16.1
2 少しある 246 36.7 36.7 52.8
3 あまりない 238 35.5 35.5 88.4
4 まったくない 73 10.9 10.9 99.3
99 無回答 5 0.7 0.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 楽しい 173 25.8 25.8 25.8
2 どちらかといえば楽しい 212 31.6 31.6 57.5
3 どちらともいえない 214 31.9 31.9 89.4
4 どちらかといえば苦しい 53 7.9 7.9 97.3
5 苦しい 16 2.4 2.4 99.7
99 無回答 2 0.3 0.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ほしい 591 88.2 88.2 88.2

canxietd 問22　将来の生活に対する不安：D.突然の事故や病気に見舞われるのではないか

有効

canxieta 問22　将来の生活に対する不安：A.職につけなかったり、職を失うのではないか

有効

cimagech 問23　子育てに対する印象

有効

chopchil 問24　将来、自分の子どもがほしいか

有効

canxietb 問22　将来の生活に対する不安：B.生活するのに十分な収入が得られなくなるのではないか

有効

canxietc 問22　将来の生活に対する不安：C.家族の介護に追われるようになるのではないか

有効
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2 ほしくない 74 11.0 11.0 99.3
99 無回答 5 0.7 0.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 41 6.1 6.1 6.1
2 375 56.0 56.0 62.1
3 138 20.6 20.6 82.7
4 16 2.4 2.4 85.1
5 5 0.7 0.7 85.8
6 2 0.3 0.3 86.1
88 非該当 79 11.8 11.8 97.9
99 無回答 14 2.1 2.1 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経済的に大変 15 2.2 2.2 2.2
2 ストレスがたまる 2 0.3 0.3 2.5
3 自由時間をとられる 8 1.2 1.2 3.7
4 夫婦だけで暮らしたい 4 0.6 0.6 4.3
6 子どもが嫌い 5 0.7 0.7 5.1
7 環境に不安 6 0.9 0.9 6.0
8 自信がない 18 2.7 2.7 8.7
9 仕事に専念したい 9 1.3 1.3 10.0
10 その他 7 1.0 1.0 11.0
88 非該当 596 89.0 89.0 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 仕事をせず、結婚して家庭に入る 16 2.4 2.4 2.4
2 結婚したら、仕事はしない 8 1.2 1.2 3.6
3 子どもができたら、仕事はしない 33 4.9 4.9 8.5
4 子どもができたら一旦仕事をやめ、手がかからなくな
り次第始める

346 51.6 51.6 60.1

5 結婚して子どもができても、仕事をつづける 178 26.6 26.6 86.7
6 結婚しても子どもをつくらず、仕事をつづける 8 1.2 1.2 87.9
7 結婚しないで、仕事をつづける 10 1.5 1.5 89.4
8 その他 12 1.8 1.8 91.2
9 わからない 51 7.6 7.6 98.8
99 無回答 8 1.2 1.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 147 21.9 21.9 21.9
2 まあそう思う 390 58.2 58.2 80.1
3 あまりそう思わない 110 16.4 16.4 96.6
4 まったくそう思わない 14 2.1 2.1 98.7
99 無回答 9 1.3 1.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

有効

cnumchil 問24　ほしい子どもの人数

有効

crnochil 付問24-1　どうして子どもをほしくないのか

有効

cfmarry2 問25　女性の仕事と結婚に関して

有効

cmrolea 問26　男性の役割：A.男性が家族を養うべきだ
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 133 19.9 19.9 19.9
2 まあそう思う 276 41.2 41.2 61.0
3 あまりそう思わない 216 32.2 32.2 93.3
4 まったくそう思わない 34 5.1 5.1 98.4
99 無回答 11 1.6 1.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 15 2.2 2.2 2.2
2 まあそう思う 60 9.0 9.0 11.2
3 あまりそう思わない 422 63.0 63.0 74.2
4 まったくそう思わない 161 24.0 24.0 98.2
99 無回答 12 1.8 1.8 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 134 20.0 20.0 20.0
2 まあそう思う 306 45.7 45.7 65.7
3 あまりそう思わない 181 27.0 27.0 92.7
4 まったくそう思わない 36 5.4 5.4 98.1
99 無回答 13 1.9 1.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 534 79.7 79.7 79.7
2 まあそう思う 121 18.1 18.1 97.8
3 あまりそう思わない 4 0.6 0.6 98.4
4 まったくそう思わない 2 0.3 0.3 98.7
99 無回答 9 1.3 1.3 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 正社員 433 64.6 64.6 64.6
2 事業を起こす 38 5.7 5.7 70.3
3 家業をつぐ 5 0.7 0.7 71.0
4 独立して一人で仕事をする 53 7.9 7.9 79.0
5 アルバイトやパート 31 4.6 4.6 83.6
6 専業主婦・主夫 69 10.3 10.3 93.9
7 その他 6 0.9 0.9 94.8
8 わからない 31 4.6 4.6 99.4
99 無回答 4 0.6 0.6 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 農・林・水産に関わる職業 10 1.5 1.5 1.5
2 工場などの生産現場での技能職 13 1.9 1.9 3.4
3 自動車整備士・電気工事作業員など 8 1.2 1.2 4.6

有効

cmrolec 問26　男性の役割：C.家事や育児は女性にまかせて、男性は仕事に専念すべきだ

有効

cmroleb2 問26　男性の役割：B.安定した仕事についていない男性は、結婚すべきではない

有効

cmroled2 問26　男性の役割：D.男性が家庭に入り、家事や育児に専念してもよい

有効

cmrolee 問26　男性の役割：E.父親が子育てにかかわることは大切なことだ

有効

有効

chope30o 付問27-1　30歳ごろについていたい職業

chope30 問27　30歳ごろにしていたい働き方
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4 大工・左官・配管工など建築関係の技能職 1 0.1 0.1 4.8
5 デパート店員やセールスマンなどの販売員 8 1.2 1.2 6.0
6 小売店・スーパー・コンビニなどの店員 9 1.3 1.3 7.3
7 喫茶店、飲食店、ブティックなどの店主 14 2.1 2.1 9.4
8 営業マン、銀行員、商社員、OLなど 42 6.3 6.3 15.7
9 公務員 44 6.6 6.6 22.2
10 会社の重役、部長、課長など 6 0.9 0.9 23.1
11 企業の経営者 10 1.5 1.5 24.6
13 理容師、美容師など 9 1.3 1.3 26.0
14 コック、料理人など 11 1.6 1.6 27.6
15 客室乗務員、ウェイトレス、ホテルマンなど 7 1.0 1.0 28.7
16 警察官、消防官、自衛官 10 1.5 1.5 30.1
17 警備員 1 0.1 0.1 30.3
18 トラック・電車の運転手、パイロットなど 2 0.3 0.3 30.6
19 通信士、郵便配達など 1 0.1 0.1 30.7
20 医師 3 0.4 0.4 31.2
21 薬剤師、栄養士、看護師（士）、臨床検査技師 55 8.2 8.2 39.4
22 ケースワーカーやカウンセラーなど福祉に関わる職
業

34 5.1 5.1 44.5

23 弁護士、検事、裁判官など 7 1.0 1.0 45.5
24 税理士、会計士など 11 1.6 1.6 47.2
25 外交官 1 0.1 0.1 47.3
26 科学者、研究者、大学の教授 24 3.6 3.6 50.9
27 小学校、中学校、高校の教師 23 3.4 3.4 54.3
28 幼稚園の先生や保育士 24 3.6 3.6 57.9
29 SE、コンピュータのプログラマー 7 1.0 1.0 59.0
30 機械・電気や建築・土木関係の技術者 23 3.4 3.4 62.4
31 記者、ジャーナリスト、編集者 8 1.2 1.2 63.6
32 テレビ・ラジオなど放送に関わる職業 12 1.8 1.8 65.4
33 デザイナー、スタイリスト、カメラマン 14 2.1 2.1 67.5
34 小説家、作家、マンガ家 12 1.8 1.8 69.3
35 芸術家 8 1.2 1.2 70.4
36 歌手やタレント 7 1.0 1.0 71.5
37 スポーツ選手 3 0.4 0.4 71.9
38 考えていない 47 7.0 7.0 79.0
39 その他 30 4.5 4.5 83.4
88 非該当 110 16.4 16.4 99.9
99 無回答 1 0.1 0.1 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 回答なし 555 82.8 82.8 82.8
1 回答あり 115 17.2 17.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 短期大学 79 11.8 38.2 38.2
2 専門・専修学校 124 18.5 59.9 98.1
3 職業訓練校 4 0.6 1.9 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

有効

cbnow 問1A　現在の状況：学校の種類

有効

cs2005A 第2回追跡A票・回答の有無

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 昼間部 197 29.4 95.2 95.2
2 夜間部 3 0.4 1.4 96.6
4 その他 1 0.1 0.5 97.1
99 無回答 6 0.9 2.9 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 1年制 4 0.6 1.9 1.9
2 2年制 154 23.0 74.4 76.3
3 3年制 39 5.8 18.8 95.2
4 4年制 5 0.7 2.4 97.6
99 無回答 5 0.7 2.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 一般入試 74 11.0 35.7 35.7
2 指定校推薦 37 5.5 17.9 53.6
3 公募制推薦 54 8.1 26.1 79.7
4 自己推薦・AO入試 29 4.3 14.0 93.7
5 附属高校からの内部進学 2 0.3 1.0 94.7
7 その他 8 1.2 3.9 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 正社員 1 0.1 0.5 0.5
2 学生ではなく、アルバイトやパート 3 0.4 1.4 1.9
3 4年制大学 1 0.1 0.5 2.4
4 短期大学 77 11.5 37.2 39.6
5 専門・専修学校 117 17.5 56.5 96.1
6 職業訓練校 4 0.6 1.9 98.1
7 浪人（予備校在学） 4 0.6 1.9 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 同じ 193 28.8 97.5 97.5
2 ちがう 2 0.3 1.0 98.5
99 無回答 3 0.4 1.5 100.0
合計 198 29.6 100.0

有効

合計

cbenrol 問2　今の学校への入学形態

有効

有効

合計

cb200410 問3　昨年（2004年）の10月の状況

有効

合計

cb04sch 付問3-1　その学校は今と同じか

cbnowb 問1B　現在の状況：学校の課程

有効

合計

cbnowc 問1C　現在の状況：年限
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欠損値 88 非該当 472 70.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 46 6.9 8.3 8.3
5 5 0.7 0.9 9.2
10 13 1.9 2.3 11.5
15 1 0.1 0.2 11.7
20 18 2.7 3.2 15.0
25 2 0.3 0.4 15.3
30 16 2.4 2.9 18.2
35 1 0.1 0.2 18.4
40 11 1.6 2.0 20.4
47 1 0.1 0.2 20.5
50 31 4.6 5.6 26.1
60 11 1.6 2.0 28.1
66 1 0.1 0.2 28.3
70 31 4.6 5.6 33.9
75 1 0.1 0.2 34.1
80 80 11.9 14.4 48.5
85 1 0.1 0.2 48.6
90 67 10.0 12.1 60.7
95 17 2.5 3.1 63.8
97 1 0.1 0.2 64.0
98 1 0.1 0.2 64.1
99 3 0.4 0.5 64.7
100 185 27.6 33.3 98.0
9999 無回答 11 1.6 2.0 100.0
合計 555 82.8 100.0

欠損値 8888 非該当 115 17.2
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 210 31.3 37.8 37.8
1 3 0.4 0.5 38.4
2 1 0.1 0.2 38.6
3 1 0.1 0.2 38.7
5 20 3.0 3.6 42.3
10 76 11.3 13.7 56.0
15 1 0.1 0.2 56.2
20 85 12.7 15.3 71.5
24 1 0.1 0.2 71.7
25 2 0.3 0.4 72.1
30 32 4.8 5.8 77.8
34 1 0.1 0.2 78.0
40 12 1.8 2.2 80.2
50 30 4.5 5.4 85.6
60 10 1.5 1.8 87.4
70 9 1.3 1.6 89.0
80 16 2.4 2.9 91.9
85 1 0.1 0.2 92.1
90 9 1.3 1.6 93.7

合計

crex2par 問6　A.生活費：親

有効

合計

crex2sav 問6　A.生活費：貯金やアルバイト

有効
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95 5 0.7 0.9 94.6
100 19 2.8 3.4 98.0
9999 無回答 11 1.6 2.0 100.0
合計 555 82.8 100.0

欠損値 8888 非該当 115 17.2
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 468 69.9 84.3 84.3
10 11 1.6 2.0 86.3
15 1 0.1 0.2 86.5
20 7 1.0 1.3 87.7
25 1 0.1 0.2 87.9
29 1 0.1 0.2 88.1
30 10 1.5 1.8 89.9
40 6 0.9 1.1 91.0
50 14 2.1 2.5 93.5
60 4 0.6 0.7 94.2
70 4 0.6 0.7 95.0
80 9 1.3 1.6 96.6
90 2 0.3 0.4 96.9
95 1 0.1 0.2 97.1
100 5 0.7 0.9 98.0
9999 無回答 11 1.6 2.0 100.0
合計 555 82.8 100.0

欠損値 8888 非該当 115 17.2
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 543 81.0 97.8 97.8
20 1 0.1 0.2 98.0
9999 無回答 11 1.6 2.0 100.0
合計 555 82.8 100.0

欠損値 8888 非該当 115 17.2
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 540 80.6 97.3 97.3
20 1 0.1 0.2 97.5
50 3 0.4 0.5 98.0
9999 無回答 11 1.6 2.0 100.0
合計 555 82.8 100.0

欠損値 8888 非該当 115 17.2
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 48 7.2 8.8 8.8
10 6 0.9 1.1 9.9
20 6 0.9 1.1 11.0
28 1 0.1 0.2 11.2

有効

合計

crtuipar 問6　B.学費：親

有効

有効

合計

crex2oth 問6　A.生活費：その他

有効

合計

crex2inc 問6　A.生活費：定職収入

合計

crex2loa 問6　A.生活費：奨学金やローン
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30 6 0.9 1.1 12.3
50 14 2.1 2.6 14.9
60 5 0.7 0.9 15.8
70 9 1.3 1.7 17.5
80 16 2.4 2.9 20.4
85 1 0.1 0.2 20.6
90 10 1.5 1.8 22.5
95 5 0.7 0.9 23.4
97 1 0.1 0.2 23.6
98 1 0.1 0.2 23.8
100 404 60.3 74.4 98.2
9999 無回答 10 1.5 1.8 100.0
合計 543 81.0 100.0

欠損値 8888 非該当 127 19.0
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 495 73.9 91.2 91.2
2 2 0.3 0.4 91.5
3 1 0.1 0.2 91.7
5 5 0.7 0.9 92.6
10 11 1.6 2.0 94.7
20 5 0.7 0.9 95.6
30 5 0.7 0.9 96.5
50 4 0.6 0.7 97.2
70 1 0.1 0.2 97.4
100 4 0.6 0.7 98.2
9999 無回答 10 1.5 1.8 100.0
合計 543 81.0 100.0

欠損値 8888 非該当 127 19.0
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 437 65.2 80.5 80.5
5 1 0.1 0.2 80.7
10 5 0.7 0.9 81.6
15 1 0.1 0.2 81.8
20 11 1.6 2.0 83.8
30 6 0.9 1.1 84.9
40 6 0.9 1.1 86.0
50 16 2.4 2.9 89.0
60 1 0.1 0.2 89.1
70 5 0.7 0.9 90.1
72 1 0.1 0.2 90.2
80 5 0.7 0.9 91.2
90 7 1.0 1.3 92.4
98 1 0.1 0.2 92.6
100 30 4.5 5.5 98.2
9999 無回答 10 1.5 1.8 100.0
合計 543 81.0 100.0

欠損値 8888 非該当 127 19.0
670 100.0

有効

合計

有効

合計

crtuiloa 問6　B.学費：奨学金やローン

合計

crtuisav 問6　B.学費：貯金やアルバイト
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 532 79.4 98.0 98.0
30 1 0.1 0.2 98.2
9999 無回答 10 1.5 1.8 100.0
合計 543 81.0 100.0

欠損値 8888 非該当 127 19.0
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 525 78.4 96.7 96.7
50 1 0.1 0.2 96.9
90 1 0.1 0.2 97.1
95 1 0.1 0.2 97.2
100 5 0.7 0.9 98.2
9999 無回答 10 1.5 1.8 100.0
合計 543 81.0 100.0

欠損値 8888 非該当 127 19.0
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 まったくしない 174 26.0 32.2 32.2
2 1～5時間 46 6.9 8.5 40.7
3 6～10時間 66 9.9 12.2 53.0
4 11～15時間 84 12.5 15.6 68.5
5 16～20時間 83 12.4 15.4 83.9
6 21～25時間 50 7.5 9.3 93.1
7 26～30時間 19 2.8 3.5 96.7
8 31～35時間 3 0.4 0.6 97.2
9 36～40時間 7 1.0 1.3 98.5
10 41時間以上 3 0.4 0.6 99.1
99 無回答 5 0.7 0.9 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 国立 5 0.7 2.4 2.4
2 公立 26 3.9 12.6 15.0
3 私立 167 24.9 80.7 95.7
99 無回答 9 1.3 4.3 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 満足 33 4.9 15.9 15.9
2 やや満足 108 16.1 52.2 68.1
3 やや不満 52 7.8 25.1 93.2

有効

合計

cbscsata 問10　学校の教育内容の満足度：A.講義内容

有効

合計

cbscesta 問8　学校の国公私立区分

crtuiinc 問6　B.学費：定職収入

有効

合計

crtuioth 問6　B.学費：その他

有効

合計

chrsarbe 問7　1週間のアルバイト時間（通常時）

有効
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4 不満 10 1.5 4.8 98.1
99 無回答 4 0.6 1.9 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 満足 57 8.5 27.5 27.5
2 やや満足 106 15.8 51.2 78.7
3 やや不満 34 5.1 16.4 95.2
4 不満 5 0.7 2.4 97.6
5 実習・演習はない 1 0.1 0.5 98.1
99 無回答 4 0.6 1.9 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 満足 56 8.4 27.1 27.1
2 やや満足 98 14.6 47.3 74.4
3 やや不満 43 6.4 20.8 95.2
4 不満 4 0.6 1.9 97.1
5 実習・演習はない 1 0.1 0.5 97.6
99 無回答 5 0.7 2.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 満足 49 7.3 23.7 23.7
2 やや満足 89 13.3 43.0 66.7
3 やや不満 53 7.9 25.6 92.3
4 不満 11 1.6 5.3 97.6
5 実習・演習はない 1 0.1 0.5 98.1
99 無回答 4 0.6 1.9 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 満足 41 6.1 19.8 19.8
2 やや満足 89 13.3 43.0 62.8
3 やや不満 59 8.8 28.5 91.3
4 不満 10 1.5 4.8 96.1
5 実習・演習はない 1 0.1 0.5 96.6
99 無回答 7 1.0 3.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

有効

合計

cbscsatd 問10　学校の教育内容の満足度：D.実習・演習時間数

有効

合計

cbscsate 問10　学校の教育内容の満足度：E.実習・演習の指導方法

合計

cbscsatb 問10　学校の教育内容の満足度：B.実習・演習内容

有効

合計

cbscsatc 問10　学校の教育内容の満足度：C.実習・演習設備

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 満足 34 5.1 16.4 16.4
2 やや満足 104 15.5 50.2 66.7
3 やや不満 53 7.9 25.6 92.3
4 不満 11 1.6 5.3 97.6
99 無回答 5 0.7 2.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 A：80～100点 55 8.2 26.6 26.6
2 B：70～79点 101 15.1 48.8 75.4
3 C：60～69点 45 6.7 21.7 97.1
4 D：0～59点 3 0.4 1.4 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 はい 180 26.9 87.0 87.0
2 いいえ 24 3.6 11.6 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10023 その他の語学系資格 9 1.3 5.0 5.0
11000 英検 7 1.0 3.9 8.9
11002 実用英語技能検定　準１～準２級 8 1.2 4.4 13.3
30067 パソコン検定試験 1 0.1 0.6 13.9
30083 Excel検定，Word検定 1 0.1 0.6 14.4
30084 情報処理技能検定（表計算）（データベース） 1 0.1 0.6 15.0
30085 情報処理検定 1 0.1 0.6 15.6
30086 ワープロ実務検定 3 0.4 1.7 17.2
31036 初級シスアド（ＡＤ） 1 0.1 0.6 17.8
40106 全商簿記検定 3 0.4 1.7 19.4
42098 日商簿記検定（2級） 2 0.3 1.1 20.6
70165 ビジネス能力検定（B検） 3 0.4 1.7 22.2
70167 秘書技能検定 1 0.1 0.6 22.8
70172 珠算能力検定（日本商工会議所） 2 0.3 1.1 23.9
70175 ビジネス文書検定 1 0.1 0.6 24.4
70179 その他の事務系スペシャリスト資格 1 0.1 0.6 25.0
70181 サービス接遇検定 1 0.1 0.6 25.6
80197 危険物取扱者（甲・乙・丙種） 3 0.4 1.7 27.2
82000 電気工事士 1 0.1 0.6 27.8
82213 第二種電気工事士 1 0.1 0.6 28.3
100278 有機溶剤作業主任者 1 0.1 0.6 28.9

有効

有効

合計

cblice1 付問12-1　取得資格1

有効

合計

cblicenc 問12　取得済または取得を目指している資格や免許があるか

cbscsatf 問10　学校の教育内容の満足度：F.全般について

有効

合計

cbrecord 問11　学校での成績
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100283 その他の技能講習 1 0.1 0.6 29.4
110287 調理師 3 0.4 1.7 31.1
110293 カラーコーディネーター検定 1 0.1 0.6 31.7
110294 ファッションコーディネート色彩能力検定 3 0.4 1.7 33.3
110301 その他の栄養・調理・ファッション系資格 1 0.1 0.6 33.9
110304 ネイル関連 3 0.4 1.7 35.6
120318 医療事務技能審査（メディカルクラーク） 1 0.1 0.6 36.1
120326 訪問介護員（ホームヘルパー） 1 0.1 0.6 36.7
120335 その他の医療・福祉・衛生系資格 5 0.7 2.8 39.4
120336 赤十字救急法救急員養成講習 1 0.1 0.6 40.0
120337 医療管理士，医療管理秘書 1 0.1 0.6 40.6
120338 愛玩動物飼養管理士，トレーナー 2 0.3 1.1 41.7
120340 レクリエーション・インストラクター 1 0.1 0.6 42.2
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 58 8.7 32.2 74.4
130341 自動車運転者（自動二輪） 1 0.1 0.6 75.0
135363 陸上特殊無線技士 1 0.1 0.6 75.6
140000 その他の分類できない資格 5 0.7 2.8 78.3
150000 非資格扱い 2 0.3 1.1 79.4
9999999 無回答 37 5.5 20.6 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10010 観光英語検定 1 0.1 0.6 0.6
10023 その他の語学系資格 11 1.6 6.1 6.7
10024 全商英語検定 1 0.1 0.6 7.2
11000 英検 1 0.1 0.6 7.8
11002 実用英語技能検定　準１～準２級 4 0.6 2.2 10.0
12004 ＴＯＥＩＣ（470点以上） 1 0.1 0.6 10.6
30058 パーソナルコンピュータ利用技術認定試験
（PAT）

1 0.1 0.6 11.1

30059 マルチメディア検定 1 0.1 0.6 11.7
30067 パソコン検定試験 1 0.1 0.6 12.2
30071 マイクロソフト・オフィススペシャリスト（MOS） 1 0.1 0.6 12.8
30083 Excel検定，Word検定 1 0.1 0.6 13.3
30084 情報処理技能検定（表計算）（データベース） 4 0.6 2.2 15.6
30085 情報処理検定 2 0.3 1.1 16.7
30086 ワープロ実務検定 5 0.7 2.8 19.4
30088 日本語ワープロ検定試験 1 0.1 0.6 20.0
30089 情報処理士 1 0.1 0.6 20.6
40106 全商簿記検定 3 0.4 1.7 22.2
42098 日商簿記検定（2級） 1 0.1 0.6 22.8
42100 全経簿記能力検定 1 0.1 0.6 23.3
50139 福祉住環境コーディネーター 1 0.1 0.6 23.9
60146 レタリング技能検定 1 0.1 0.6 24.4
70167 秘書技能検定 5 0.7 2.8 27.2
70172 珠算能力検定（日本商工会議所） 1 0.1 0.6 27.8
70175 ビジネス文書検定 1 0.1 0.6 28.3
70179 その他の事務系スペシャリスト資格 1 0.1 0.6 28.9
70186 ビジネス著作権検定（著権） 1 0.1 0.6 29.4
70187 電卓関連の資格 1 0.1 0.6 30.0
80197 危険物取扱者（甲・乙・丙種） 3 0.4 1.7 31.7

有効

合計

cblice2 付問12-1　取得資格2
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80226 毒物劇物取扱責任者，一般毒物劇物取扱者 1 0.1 0.6 32.2
82213 第二種電気工事士 1 0.1 0.6 32.8
100274 ガス溶接技能者 1 0.1 0.6 33.3
100282 特定化学物質等作業主任者 1 0.1 0.6 33.9
100283 その他の技能講習 2 0.3 1.1 35.0
110286 製菓衛生師 1 0.1 0.6 35.6
110291 パターンメーキング技術検定 1 0.1 0.6 36.1
110301 その他の栄養・調理・ファッション系資格 3 0.4 1.7 37.8
110303 メイク関連 3 0.4 1.7 39.4
120335 その他の医療・福祉・衛生系資格 3 0.4 1.7 41.1
120336 赤十字救急法救急員養成講習 4 0.6 2.2 43.3
120338 愛玩動物飼養管理士，トレーナー 1 0.1 0.6 43.9
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 10 1.5 5.6 49.4
131340 自動車運転者（大型特殊） 2 0.3 1.1 50.6
132000 普通以外の自動車等免許（原付等） 1 0.1 0.6 51.1
140000 その他の分類できない資格 4 0.6 2.2 53.3
150000 非資格扱い 1 0.1 0.6 53.9
9999999 無回答 83 12.4 46.1 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10023 その他の語学系資格 3 0.4 1.7 1.7
11000 英検 4 0.6 2.2 3.9
30044 情報処理活用能力検定（Ｊ検） 1 0.1 0.6 4.4
30058 パーソナルコンピュータ利用技術認定試験
（PAT）

1 0.1 0.6 5.0

30070 日本語文書処理技能（旧ワープロ技能検定） 1 0.1 0.6 5.6
30071 マイクロソフト・オフィススペシャリスト（MOS） 1 0.1 0.6 6.1
30083 Excel検定，Word検定 2 0.3 1.1 7.2
30085 情報処理検定 2 0.3 1.1 8.3
30086 ワープロ実務検定 4 0.6 2.2 10.6
30087 文書処理（ワープロ）能力検定 1 0.1 0.6 11.1
40106 全商簿記検定 6 0.9 3.3 14.4
70165 ビジネス能力検定（B検） 2 0.3 1.1 15.6
70167 秘書技能検定 1 0.1 0.6 16.1
70179 その他の事務系スペシャリスト資格 5 0.7 2.8 18.9
70181 サービス接遇検定 1 0.1 0.6 19.4
70182 商業経済検定 1 0.1 0.6 20.0
70183 ビジネス実務マナー技能検定 1 0.1 0.6 20.6
70184 損害保険募集人 1 0.1 0.6 21.1
70187 電卓関連の資格 3 0.4 1.7 22.8
70189 秘書士 1 0.1 0.6 23.3
80197 危険物取扱者（甲・乙・丙種） 1 0.1 0.6 23.9
80227 その他の技術系スペシャリスト資格 1 0.1 0.6 24.4
100255 クレーン運転士 1 0.1 0.6 25.0
100274 ガス溶接技能者 1 0.1 0.6 25.6
110293 カラーコーディネーター検定 1 0.1 0.6 26.1
110294 ファッションコーディネート色彩能力検定 1 0.1 0.6 26.7
110302 色彩士検定（カラーマスター） 1 0.1 0.6 27.2
120326 訪問介護員（ホームヘルパー） 2 0.3 1.1 28.3
120335 その他の医療・福祉・衛生系資格 1 0.1 0.6 28.9

有効

合計

cblice3 付問12-1　取得資格3
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120337 医療管理士，医療管理秘書 1 0.1 0.6 29.4
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 7 1.0 3.9 33.3
130359 小型船舶操縦士 1 0.1 0.6 33.9
132000 普通以外の自動車等免許（原付等） 2 0.3 1.1 35.0
140000 その他の分類できない資格 4 0.6 2.2 37.2
9999999 無回答 113 16.9 62.8 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10023 その他の語学系資格 3 0.4 1.7 1.7
11002 実用英語技能検定　準１～準２級 1 0.1 0.6 2.2
30058 パーソナルコンピュータ利用技術認定試験
（PAT）

1 0.1 0.6 2.8

30071 マイクロソフト・オフィススペシャリスト（MOS） 2 0.3 1.1 3.9
30083 Excel検定，Word検定 1 0.1 0.6 4.4
30084 情報処理技能検定（表計算）（データベース） 1 0.1 0.6 5.0
30085 情報処理検定 2 0.3 1.1 6.1
30086 ワープロ実務検定 4 0.6 2.2 8.3
40106 全商簿記検定 2 0.3 1.1 9.4
41088 税務会計能力検定（所得税法） 1 0.1 0.6 10.0
42000 簿記検定 1 0.1 0.6 10.6
42097 日商簿記検定（1級） 1 0.1 0.6 11.1
70165 ビジネス能力検定（B検） 3 0.4 1.7 12.8
70167 秘書技能検定 2 0.3 1.1 13.9
70169 販売士検定 1 0.1 0.6 14.4
70172 珠算能力検定（日本商工会議所） 1 0.1 0.6 15.0
70175 ビジネス文書検定 1 0.1 0.6 15.6
70181 サービス接遇検定 2 0.3 1.1 16.7
70182 商業経済検定 1 0.1 0.6 17.2
70187 電卓関連の資格 2 0.3 1.1 18.3
70188 ビジネス実務士 1 0.1 0.6 18.9
82213 第二種電気工事士 1 0.1 0.6 19.4
90234 技能士（機械・プラント製図） 1 0.1 0.6 20.0
100272 玉掛技能者 1 0.1 0.6 20.6
100273 フォークリフト運転技能者 1 0.1 0.6 21.1
100283 その他の技能講習 1 0.1 0.6 21.7
110301 その他の栄養・調理・ファッション系資格 1 0.1 0.6 22.2
120326 訪問介護員（ホームヘルパー） 1 0.1 0.6 22.8
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 5 0.7 2.8 25.6
132000 普通以外の自動車等免許（原付等） 1 0.1 0.6 26.1
140000 その他の分類できない資格 2 0.3 1.1 27.2
9999999 無回答 131 19.6 72.8 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10023 その他の語学系資格 1 0.1 0.6 0.6
10024 全商英語検定 1 0.1 0.6 1.1
11000 英検 1 0.1 0.6 1.7

有効

合計

cblice5 付問12-1　取得資格5

合計

cblice4 付問12-1　取得資格4

有効



42 

11002 実用英語技能検定　準１～準２級 1 0.1 0.6 2.2
30044 情報処理活用能力検定（Ｊ検） 1 0.1 0.6 2.8
30083 Excel検定，Word検定 3 0.4 1.7 4.4
30084 情報処理技能検定（表計算）（データベース） 1 0.1 0.6 5.0
40105 その他の経営･経理・労務・司法系資格 1 0.1 0.6 5.6
40106 全商簿記検定 3 0.4 1.7 7.2
41089 税務会計能力検定（法人税法） 1 0.1 0.6 7.8
70167 秘書技能検定 2 0.3 1.1 8.9
70172 珠算能力検定（日本商工会議所） 1 0.1 0.6 9.4
70179 その他の事務系スペシャリスト資格 2 0.3 1.1 10.6
70182 商業経済検定 1 0.1 0.6 11.1
70187 電卓関連の資格 2 0.3 1.1 12.2
80197 危険物取扱者（甲・乙・丙種） 1 0.1 0.6 12.8
90228 技能士（機械保全） 1 0.1 0.6 13.3
100274 ガス溶接技能者 1 0.1 0.6 13.9
100276 移動式クレーン運転士 1 0.1 0.6 14.4
110294 ファッションコーディネート色彩能力検定 1 0.1 0.6 15.0
120318 医療事務技能審査（メディカルクラーク） 1 0.1 0.6 15.6
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 3 0.4 1.7 17.2
9999999 無回答 149 22.2 82.8 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10023 その他の語学系資格 1 0.1 0.6 0.6
11000 英検 2 0.3 1.1 1.7
11002 実用英語技能検定　準１～準２級 1 0.1 0.6 2.2
30044 情報処理活用能力検定（Ｊ検） 1 0.1 0.6 2.8
30084 情報処理技能検定（表計算）（データベース） 1 0.1 0.6 3.3
30086 ワープロ実務検定 1 0.1 0.6 3.9
42099 日商簿記検定（3級） 1 0.1 0.6 4.4
70172 珠算能力検定（日本商工会議所） 1 0.1 0.6 5.0
70181 サービス接遇検定 1 0.1 0.6 5.6
110304 ネイル関連 1 0.1 0.6 6.1
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 2 0.3 1.1 7.2
132000 普通以外の自動車等免許（原付等） 1 0.1 0.6 7.8
140000 その他の分類できない資格 1 0.1 0.6 8.3
150000 非資格扱い 1 0.1 0.6 8.9
9999999 無回答 164 24.5 91.1 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10023 その他の語学系資格 1 0.1 0.6 0.6
11000 英検 1 0.1 0.6 1.1
11002 実用英語技能検定　準１～準２級 1 0.1 0.6 1.7
30084 情報処理技能検定（表計算）（データベース） 1 0.1 0.6 2.2
30085 情報処理検定 1 0.1 0.6 2.8
70167 秘書技能検定 1 0.1 0.6 3.3
70179 その他の事務系スペシャリスト資格 1 0.1 0.6 3.9

cblice7 付問12-1　取得資格7

有効

合計

cblice6 付問12-1　取得資格6

有効

合計
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70180 計算実務能力検定 1 0.1 0.6 4.4
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 1 0.1 0.6 5.0
9999999 無回答 171 25.5 95.0 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

11000 英検 1 0.1 0.6 0.6
30089 情報処理士 1 0.1 0.6 1.1
70167 秘書技能検定 1 0.1 0.6 1.7
70172 珠算能力検定（日本商工会議所） 1 0.1 0.6 2.2
70182 商業経済検定 1 0.1 0.6 2.8
9999999 無回答 175 26.1 97.2 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10023 その他の語学系資格 1 0.1 0.6 0.6
70175 ビジネス文書検定 1 0.1 0.6 1.1
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 2 0.3 1.1 2.2
9999999 無回答 176 26.3 97.8 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

30086 ワープロ実務検定 1 0.1 0.6 0.6
70167 秘書技能検定 1 0.1 0.6 1.1
9999999 無回答 178 26.6 98.9 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 1 0.1 0.6 0.6
9999999 無回答 179 26.7 99.4 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10022 中国語検定 1 0.1 0.6 0.6
10023 その他の語学系資格 2 0.3 1.1 1.7
12000 ＴＯＥＩＣ 1 0.1 0.6 2.2
20034 その他の教員・指導員系資格 1 0.1 0.6 2.8
21024 小学校教諭普通免許状 1 0.1 0.6 3.3
21025 中学校教諭普通免許状 1 0.1 0.6 3.9

有効

合計

cblice9 付問12-1　取得資格9

有効

合計

合計

cblice8 付問12-1　取得資格8

有効

合計

cblict1 付問12-1　取得を目指している資格1

有効

cblice10 付問12-1　取得資格10

有効

合計

cblice11 付問12-1　取得資格11
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21027 幼稚園教諭普通免許状 14 2.1 7.8 11.7
21028 盲・聾・養護学校教諭 1 0.1 0.6 12.2
30044 情報処理活用能力検定（Ｊ検） 1 0.1 0.6 12.8
30089 情報処理士 3 0.4 1.7 14.4
31036 初級シスアド（ＡＤ） 2 0.3 1.1 15.6
32000 ＣＡＤ 1 0.1 0.6 16.1
40087 税理士 1 0.1 0.6 16.7
42000 簿記検定 1 0.1 0.6 17.2
42097 日商簿記検定（1級） 2 0.3 1.1 18.3
50139 福祉住環境コーディネーター 2 0.3 1.1 19.4
60145 フラワーデザイナー 1 0.1 0.6 20.0
70167 秘書技能検定 2 0.3 1.1 21.1
70169 販売士検定 1 0.1 0.6 21.7
70183 ビジネス実務マナー技能検定 1 0.1 0.6 22.2
70188 ビジネス実務士 2 0.3 1.1 23.3
70189 秘書士 1 0.1 0.6 23.9
80226 毒物劇物取扱責任者，一般毒物劇物取扱者 1 0.1 0.6 24.4
80227 その他の技術系スペシャリスト資格 1 0.1 0.6 25.0
90228 技能士（機械保全） 1 0.1 0.6 25.6
110284 栄養士 6 0.9 3.3 28.9
110286 製菓衛生師 2 0.3 1.1 30.0
110287 調理師 1 0.1 0.6 30.6
110290 レストランサービス技能士 1 0.1 0.6 31.1
110293 カラーコーディネーター検定 1 0.1 0.6 31.7
110294 ファッションコーディネート色彩能力検定 2 0.3 1.1 32.8
110298 美容師・管理美容師 3 0.4 1.7 34.4
110301 その他の栄養・調理・ファッション系資格 1 0.1 0.6 35.0
110304 ネイル関連 2 0.3 1.1 36.1
110305 トリマー 1 0.1 0.6 36.7
120304 専門看護師，看護師，准看護師 22 3.3 12.2 48.9
120307 歯科衛生士 3 0.4 1.7 50.6
120308 歯科技工士 1 0.1 0.6 51.1
120311 作業療法士 1 0.1 0.6 51.7
120313 理学療法士 2 0.3 1.1 52.8
120315 '臨床工学技士（CE，ＭE） 1 0.1 0.6 53.3
120318 医療事務技能審査（メディカルクラーク） 2 0.3 1.1 54.4
120324 介護福祉士 7 1.0 3.9 58.3
120326 訪問介護員（ホームヘルパー） 4 0.6 2.2 60.6
120332 保育士 16 2.4 8.9 69.4
120338 愛玩動物飼養管理士，トレーナー 2 0.3 1.1 70.6
120340 レクリエーション・インストラクター 1 0.1 0.6 71.1
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 4 0.6 2.2 73.3
133344 自動車整備士(1～2級） 2 0.3 1.1 74.4
140000 その他の分類できない資格 1 0.1 0.6 75.0
160000 プロスポーツ選手 1 0.1 0.6 75.6
9999999 無回答 44 6.6 24.4 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10023 その他の語学系資格 1 0.1 0.6 0.6
11002 実用英語技能検定　準１～準２級 1 0.1 0.6 1.1

cblict2 付問12-1　取得を目指している資格2

有効

合計
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12000 ＴＯＥＩＣ 1 0.1 0.6 1.7
21025 中学校教諭普通免許状 1 0.1 0.6 2.2
21027 幼稚園教諭普通免許状 14 2.1 7.8 10.0
30066 DTP検定 1 0.1 0.6 10.6
30083 Excel検定，Word検定 1 0.1 0.6 11.1
30089 情報処理士 1 0.1 0.6 11.7
42000 簿記検定 2 0.3 1.1 12.8
42098 日商簿記検定（2級） 1 0.1 0.6 13.3
50139 福祉住環境コーディネーター 1 0.1 0.6 13.9
51107 2級建築士 1 0.1 0.6 14.4
70165 ビジネス能力検定（B検） 1 0.1 0.6 15.0
70185 診療報酬請求事務能力認定試験 1 0.1 0.6 15.6
70188 ビジネス実務士 4 0.6 2.2 17.8
70189 秘書士 1 0.1 0.6 18.3
80197 危険物取扱者（甲・乙・丙種） 1 0.1 0.6 18.9
110284 栄養士 1 0.1 0.6 19.4
110285 管理栄養士 1 0.1 0.6 20.0
110286 製菓衛生師 1 0.1 0.6 20.6
110287 調理師 1 0.1 0.6 21.1
110294 ファッションコーディネート色彩能力検定 2 0.3 1.1 22.2
110301 その他の栄養・調理・ファッション系資格 1 0.1 0.6 22.8
110304 ネイル関連 1 0.1 0.6 23.3
110305 トリマー 1 0.1 0.6 23.9
120303 助産師 1 0.1 0.6 24.4
120304 専門看護師，看護師，准看護師 1 0.1 0.6 25.0
120305 保健師 1 0.1 0.6 25.6
120307 歯科衛生士 1 0.1 0.6 26.1
120324 介護福祉士 1 0.1 0.6 26.7
120326 訪問介護員（ホームヘルパー） 2 0.3 1.1 27.8
120332 保育士 14 2.1 7.8 35.6
120336 赤十字救急法救急員養成講習 1 0.1 0.6 36.1
120337 医療管理士，医療管理秘書 1 0.1 0.6 36.7
120339 手話奉仕員 1 0.1 0.6 37.2
120340 レクリエーション・インストラクター 3 0.4 1.7 38.9
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 2 0.3 1.1 40.0
131339 自動車運転者（第一種免許・大型） 1 0.1 0.6 40.6
131340 自動車運転者（大型特殊） 1 0.1 0.6 41.1
150000 非資格扱い 1 0.1 0.6 41.7
9999999 無回答 105 15.7 58.3 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

10023 その他の語学系資格 3 0.4 1.7 1.7
11002 実用英語技能検定　準１～準２級 1 0.1 0.6 2.2
20031 司書・司書補 1 0.1 0.6 2.8
21028 盲・聾・養護学校教諭 1 0.1 0.6 3.3
30059 マルチメディア検定 1 0.1 0.6 3.9
30089 情報処理士 3 0.4 1.7 5.6
40105 その他の経営･経理・労務・司法系資格 1 0.1 0.6 6.1
50127 インテリアコーディネーター 1 0.1 0.6 6.7
50139 福祉住環境コーディネーター 1 0.1 0.6 7.2

合計

cblict3 付問12-1　取得を目指している資格3

有効
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70189 秘書士 2 0.3 1.1 8.3
110284 栄養士 1 0.1 0.6 8.9
110301 その他の栄養・調理・ファッション系資格 2 0.3 1.1 10.0
120324 介護福祉士 2 0.3 1.1 11.1
120335 その他の医療・福祉・衛生系資格 1 0.1 0.6 11.7
120337 医療管理士，医療管理秘書 2 0.3 1.1 12.8
130341 自動車運転者（自動二輪） 1 0.1 0.6 13.3
150000 非資格扱い 1 0.1 0.6 13.9
9999999 無回答 155 23.1 86.1 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

12000 ＴＯＥＩＣ 1 0.1 0.6 0.6
30089 情報処理士 1 0.1 0.6 1.1
50139 福祉住環境コーディネーター 1 0.1 0.6 1.7
70188 ビジネス実務士 1 0.1 0.6 2.2
80227 その他の技術系スペシャリスト資格 1 0.1 0.6 2.8
120324 介護福祉士 1 0.1 0.6 3.3
120337 医療管理士，医療管理秘書 1 0.1 0.6 3.9
120338 愛玩動物飼養管理士，トレーナー 1 0.1 0.6 4.4
120340 レクリエーション・インストラクター 1 0.1 0.6 5.0
130338 自動車運転者（第一種免許・普通） 1 0.1 0.6 5.6
9999999 無回答 170 25.4 94.4 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

110301 その他の栄養・調理・ファッション系資格 1 0.1 0.6 0.6
120340 レクリエーション・インストラクター 1 0.1 0.6 1.1
9999999 無回答 178 26.6 98.9 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

120335 その他の医療・福祉・衛生系資格 1 0.1 0.6 0.6
9999999 無回答 179 26.7 99.4 100.0
合計 180 26.9 100.0

欠損値 8888888 非該当 490 73.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 114 17.0 55.1 55.1
2 やや重視する 82 12.2 39.6 94.7
3 あまり重視しない 8 1.2 3.9 98.6
4 全く重視しない 1 0.1 0.5 99.0
99 無回答 2 0.3 1.0 100.0

有効

合計

cbwrimpa 問13　就職（希望）先について：A.自分の技能や能力が生かせる

有効

cblict5 付問12-1　取得を目指している資格5

有効

合計

cblict6 付問12-1　取得を目指している資格6

合計

cblict4 付問12-1　取得を目指している資格4

有効

合計
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合計 207 30.9 100.0
欠損値 88 非該当 463 69.1

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 129 19.3 62.3 62.3
2 やや重視する 71 10.6 34.3 96.6
3 あまり重視しない 5 0.7 2.4 99.0
99 無回答 2 0.3 1.0 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 73 10.9 35.3 35.3
2 やや重視する 95 14.2 45.9 81.2
3 あまり重視しない 28 4.2 13.5 94.7
4 全く重視しない 8 1.2 3.9 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 31 4.6 15.0 15.0
2 やや重視する 96 14.3 46.4 61.4
3 あまり重視しない 65 9.7 31.4 92.8
4 全く重視しない 12 1.8 5.8 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 18 2.7 8.7 8.7
2 やや重視する 57 8.5 27.5 36.2
3 あまり重視しない 99 14.8 47.8 84.1
4 全く重視しない 30 4.5 14.5 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 46 6.9 22.2 22.2
2 やや重視する 120 17.9 58.0 80.2
3 あまり重視しない 34 5.1 16.4 96.6
4 全く重視しない 4 0.6 1.9 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0

合計

cbwrimpe 問13　就職（希望）先について：E.世間一般に知られている

有効

合計

cbwrimpf 問13　就職（希望）先について：F.収入が多い

有効

合計

cbwrimpd 問13　就職（希望）先について：D.将来発展する可能性がある

有効

合計

cbwrimpb 問13　就職（希望）先について：B.仕事内容が自分の性格にあっている

有効

合計

cbwrimpc 問13　就職（希望）先について：C.安定していて失業の恐れがない

有効
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合計 207 30.9 100.0
欠損値 88 非該当 463 69.1

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 41 6.1 19.8 19.8
2 やや重視する 76 11.3 36.7 56.5
3 あまり重視しない 67 10.0 32.4 88.9
4 全く重視しない 20 3.0 9.7 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 69 10.3 33.3 33.3
2 やや重視する 101 15.1 48.8 82.1
3 あまり重視しない 30 4.5 14.5 96.6
4 全く重視しない 4 0.6 1.9 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 14 2.1 6.8 6.8
2 やや重視する 56 8.4 27.1 33.8
3 あまり重視しない 89 13.3 43.0 76.8
4 全く重視しない 44 6.6 21.3 98.1
99 無回答 4 0.6 1.9 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 68 10.1 32.9 32.9
2 やや重視する 92 13.7 44.4 77.3
3 あまり重視しない 41 6.1 19.8 97.1
4 全く重視しない 3 0.4 1.4 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 42 6.3 20.3 20.3
2 やや重視する 51 7.6 24.6 44.9
3 あまり重視しない 76 11.3 36.7 81.6
4 全く重視しない 35 5.2 16.9 98.6

有効

合計

cbwrimpj 問13　就職（希望）先について：J.労働時間・休日・休暇の条件がよい

有効

合計

cbwrimph 問13　就職（希望）先について：H.通勤に便利

有効

合計

cbwrimpi 問13　就職（希望）先について：I.家族が希望している

合計

cbwrimpg 問13　就職（希望）先について：G.転勤がない、または転勤が限定されている

有効

合計

cbwrimpk 問13　就職（希望）先について：K.実家から通える

有効
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99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 53 7.9 25.6 25.6
2 やや重視する 101 15.1 48.8 74.4
3 あまり重視しない 43 6.4 20.8 95.2
4 全く重視しない 5 0.7 2.4 97.6
99 無回答 5 0.7 2.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 122 18.2 58.9 58.9
2 やや重視する 69 10.3 33.3 92.3
3 あまり重視しない 11 1.6 5.3 97.6
4 全く重視しない 1 0.1 0.5 98.1
99 無回答 4 0.6 1.9 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 91 13.6 44.0 44.0
2 やや重視する 79 11.8 38.2 82.1
3 あまり重視しない 29 4.3 14.0 96.1
4 全く重視しない 4 0.6 1.9 98.1
99 無回答 4 0.6 1.9 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 86 12.8 41.5 41.5
2 やや重視する 84 12.5 40.6 82.1
3 あまり重視しない 28 4.2 13.5 95.7
4 全く重視しない 6 0.9 2.9 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重視する 8 1.2 3.9 3.9
2 やや重視する 8 1.2 3.9 7.7
3 あまり重視しない 2 0.3 1.0 8.7

cbwrimpn 問13　就職（希望）先について：N.長く勤められそう

有効

合計

cbwrimpo 問13　就職（希望）先について：O.人の役に立てる

有効

合計

cbwrimpm 問13　就職（希望）先について：M.職場の雰囲気がよい

有効

合計

合計

cbwrimpl 問13　就職（希望）先について：L.福利厚生がよい

有効

合計

cbwrimpp 問13　就職（希望）先について：P.その他

有効
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4 全く重視しない 2 0.3 1.0 9.7
99 無回答 187 27.9 90.3 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 いま在籍している学科・課程の1つ上の学年に進級 52 7.8 25.1 25.1
2 いまの学年にもう1年在籍 1 0.1 0.5 25.6
3 4年制大学へ編入 2 0.3 1.0 26.6
4 4年制大学以外の学校・学科・課程に進学・進級 7 1.0 3.4 30.0
5 正社員（公務員を含む） 116 17.3 56.0 86.0
6 アルバイト・パート（フリーター） 9 1.3 4.3 90.3
7 派遣社員 3 0.4 1.4 91.8
9 家事手伝い 1 0.1 0.5 92.3
10 特に何もしていない 1 0.1 0.5 92.8
11 わからない 9 1.3 4.3 97.1
12 その他 3 0.4 1.4 98.6
99 無回答 3 0.4 1.4 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 編入・進学・進級先がすでに内定 4 0.6 44.4 44.4
2 編入・進学・進級を希望し、そのための準備をしてい
る

3 0.4 33.3 77.8

3 編入・進学・進級を希望だが、準備ははじめていない 2 0.3 22.2 100.0

合計 9 1.3 100.0
欠損値 88 非該当 661 98.7

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 はい 109 16.3 52.7 52.7
2 いいえ 98 14.6 47.3 100.0
合計 207 30.9 100.0

欠損値 88 非該当 463 69.1
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 54 8.1 55.1 55.1
1 あてはまる 44 6.6 44.9 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 94 14.0 95.9 95.9

有効

合計

cblfjob 問15　入学してから今までのあいだに就職活動をしたか

有効

合計

cb20064 問14　来年度（2006年4月以降）の状況

有効

合計

cb200510 付問14-1　現在どのような状況か

合計

有効

cbrnfjba 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：まだ卒業年次ではない

有効

合計

cbrnfjbb 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：いまの学年にもう1年在籍しているつもりだから
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1 あてはまる 4 0.6 4.1 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 95 14.2 96.9 96.9
1 あてはまる 3 0.4 3.1 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 92 13.7 93.9 93.9
1 あてはまる 6 0.9 6.1 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 98 14.6 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 572 85.4

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 94 14.0 95.9 95.9
1 あてはまる 4 0.6 4.1 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 98 14.6 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 572 85.4

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 97 14.5 99.0 99.0
1 あてはまる 1 0.1 1.0 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 96 14.3 98.0 98.0

cbrnfjcd 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：4年制大学以外の学校・学科・課程に進学・進級す
る（したい）

有効

合計

cbrnfjbe 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：最初から家業をつぐつもりだった

合計

cbrnfjbc 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：4年制大学に編入する（したい）

有効

合計

cbrnfjbi 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：活動しなくても就職先が決まった

有効

合計

cbrnfjbh 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：独立またはフリーランスとして活動するつもりだか
ら

有効

合計

合計

cbrnfjbf 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：卒業してから就職活動をする

有効

合計

cbrnfjbg 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：アルバイトや臨時職員として経験をつまないと正規
採用されにくい仕事を希望している
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1 あてはまる 2 0.3 2.0 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 96 14.3 98.0 98.0
1 あてはまる 2 0.3 2.0 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 89 13.3 90.8 90.8
1 あてはまる 9 1.3 9.2 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 95 14.2 96.9 96.9
1 あてはまる 3 0.4 3.1 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 85 12.7 86.7 86.7
1 あてはまる 13 1.9 13.3 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 93 13.9 94.9 94.9
1 あてはまる 5 0.7 5.1 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 97 14.5 99.0 99.0
1 あてはまる 1 0.1 1.0 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

合計

cbrnfjbj 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：就職したくなかった

有効

合計

cbrnfjbn 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：なんとなく

有効

合計

cbrnfjbl 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：資格がとれなかった（このままではとれそうもない）

有効

合計

cbrnfjbm 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：就職活動以外の活動が忙しい

有効

合計

cbrnfjbk 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：したい仕事・つきたい仕事がわからない

有効

合計

cbrnfjbo 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：卒業が難しそう

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 98 14.6 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 572 85.4

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 82 12.2 83.7 83.7
1 あてはまる 16 2.4 16.3 100.0
合計 98 14.6 100.0

欠損値 88 非該当 572 85.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ある 23 3.4 57.5 57.5
2 ない 3 0.4 7.5 65.0
3 わからない 10 1.5 25.0 90.0
99 無回答 4 0.6 10.0 100.0
合計 40 6.0 100.0

欠損値 88 非該当 630 94.0
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 した 56 8.4 51.4 51.4
2 しない 49 7.3 45.0 96.3
99 無回答 4 0.6 3.7 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 24 3.6 42.9 42.9
2 32 4.8 57.1 100.0
合計 56 8.4 100.0

欠損値 88 非該当 614 91.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 3 0.4 5.4 5.4
2 8 1.2 14.3 19.6
3 2 0.3 3.6 23.2
4 9 1.3 16.1 39.3
5 6 0.9 10.7 50.0
6 8 1.2 14.3 64.3
7 3 0.4 5.4 69.6
8 6 0.9 10.7 80.4
9 2 0.3 3.6 83.9
10 8 1.2 14.3 98.2
11 1 0.1 1.8 100.0

有効

合計

cbfjdida 問16　就職活動の内容：A.企業・業界セミナーへの参加

有効

合計

cbrnfjbq 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：その他

有効

合計

cbpllfwk 付問15-2　今後就職活動をする予定はあるか

cbrnfjbp 付問15-1　これまで就職活動をしなかった理由：結婚する

有効

合計

cbfjgraa 問16　就職活動の内容：A.企業・業界セミナーへの参加（開始年次）

有効

合計

cbfjmona 問16　就職活動の内容：A.企業・業界セミナーへの参加（開始月）
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合計 56 8.4 100.0
欠損値 888 非該当 614 91.6

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 12 1.8 21.4 21.4
2 12 1.8 21.4 42.9
3 11 1.6 19.6 62.5
4 3 0.4 5.4 67.9
5 6 0.9 10.7 78.6
6 3 0.4 5.4 83.9
7 2 0.3 3.6 87.5
10 3 0.4 5.4 92.9
15 1 0.1 1.8 94.6
30 1 0.1 1.8 96.4
999 無回答 2 0.3 3.6 100.0
合計 56 8.4 100.0

欠損値 888 非該当 614 91.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 した 8 1.2 7.3 7.3
2 しない 94 14.0 86.2 93.6
99 無回答 7 1.0 6.4 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 3 0.4 37.5 37.5
2 5 0.7 62.5 100.0
合計 8 1.2 100.0

欠損値 88 非該当 662 98.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 1 0.1 12.5 12.5
4 1 0.1 12.5 25.0
5 1 0.1 12.5 37.5
6 1 0.1 12.5 50.0
7 1 0.1 12.5 62.5
8 1 0.1 12.5 75.0
10 2 0.3 25.0 100.0
合計 8 1.2 100.0

欠損値 888 非該当 662 98.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 2 0.3 25.0 25.0

合計

cbfjdidb 問16　就職活動の内容：B.OB・OG訪問

有効

合計

cbfjgrab 問16　就職活動の内容：B.OB・OG訪問（開始年次）

合計

cbfjnuma 問16　就職活動の内容：A.企業・業界セミナーへの参加（回数）

有効

合計

cbfjnumb 問16　就職活動の内容：B.OB・OG訪問（回数）

有効

有効

合計

cbfjmonb 問16　就職活動の内容：B.OB・OG訪問（開始月）

有効
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2 2 0.3 25.0 50.0
3 1 0.1 12.5 62.5
4 1 0.1 12.5 75.0
6 1 0.1 12.5 87.5
10 1 0.1 12.5 100.0
合計 8 1.2 100.0

欠損値 888 非該当 662 98.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 した 83 12.4 76.1 76.1
2 しない 23 3.4 21.1 97.2
99 無回答 3 0.4 2.8 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 9 1.3 10.8 10.8
2 70 10.4 84.3 95.2
99 無回答 4 0.6 4.8 100.0
合計 83 12.4 100.0

欠損値 88 非該当 587 87.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 1 0.1 1.2 1.2
2 3 0.4 3.6 4.8
3 4 0.6 4.8 9.6
4 9 1.3 10.8 20.5
5 9 1.3 10.8 31.3
6 16 2.4 19.3 50.6
7 5 0.7 6.0 56.6
8 10 1.5 12.0 68.7
9 8 1.2 9.6 78.3
10 11 1.6 13.3 91.6
11 4 0.6 4.8 96.4
999 無回答 3 0.4 3.6 100.0
合計 83 12.4 100.0

欠損値 888 非該当 587 87.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 31 4.6 37.3 37.3
2 15 2.2 18.1 55.4
3 9 1.3 10.8 66.3
4 2 0.3 2.4 68.7
5 11 1.6 13.3 81.9
7 3 0.4 3.6 85.5
8 2 0.3 2.4 88.0

有効

合計

cbfjgrac 問16　就職活動の内容：C.企業への応募（開始年次）

有効

合計

cbfjdidc 問16　就職活動の内容：C.企業への応募

有効

合計

cbfjmonc 問16　就職活動の内容：C.企業への応募（開始月）

有効

合計

cbfjnumc 問16　就職活動の内容：C.企業への応募（回数）
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10 3 0.4 3.6 91.6
15 1 0.1 1.2 92.8
30 1 0.1 1.2 94.0
999 無回答 5 0.7 6.0 100.0
合計 83 12.4 100.0

欠損値 888 非該当 587 87.6
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 受けた 59 8.8 54.1 54.1
2 受けてない 44 6.6 40.4 94.5
99 無回答 6 0.9 5.5 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 8 1.2 13.6 13.6
2 50 7.5 84.7 98.3
99 無回答 1 0.1 1.7 100.0
合計 59 8.8 100.0

欠損値 88 非該当 611 91.2
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 1 0.1 1.7 1.7
2 3 0.4 5.1 6.8
3 3 0.4 5.1 11.9
4 5 0.7 8.5 20.3
5 6 0.9 10.2 30.5
6 9 1.3 15.3 45.8
7 9 1.3 15.3 61.0
8 6 0.9 10.2 71.2
9 8 1.2 13.6 84.7
10 7 1.0 11.9 96.6
11 1 0.1 1.7 98.3
999 無回答 1 0.1 1.7 100.0
合計 59 8.8 100.0

欠損値 888 非該当 611 91.2
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 26 3.9 44.1 44.1
2 14 2.1 23.7 67.8
3 5 0.7 8.5 76.3
4 3 0.4 5.1 81.4
5 7 1.0 11.9 93.2
8 2 0.3 3.4 96.6
10 1 0.1 1.7 98.3
999 無回答 1 0.1 1.7 100.0

合計

cbfjgrad 問16　就職活動の内容：D.筆記試験（SPI含む）（開始年次）

有効

合計

cbfjmond 問16　就職活動の内容：D.筆記試験（SPI含む）（開始月）

合計

cbfjdidd 問16　就職活動の内容：D.筆記試験（SPI含む）

有効

有効

合計

cbfjnumd 問16　就職活動の内容：D.筆記試験（SPI含む）（回数）

有効
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合計 59 8.8 100.0
欠損値 888 非該当 611 91.2

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 受けた 76 11.3 69.7 69.7
2 受けてない 27 4.0 24.8 94.5
99 無回答 6 0.9 5.5 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 5 0.7 6.6 6.6
2 69 10.3 90.8 97.4
99 無回答 2 0.3 2.6 100.0
合計 76 11.3 100.0

欠損値 88 非該当 594 88.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 2 0.3 2.6 2.6
2 1 0.1 1.3 3.9
3 1 0.1 1.3 5.3
4 4 0.6 5.3 10.5
5 10 1.5 13.2 23.7
6 11 1.6 14.5 38.2
7 8 1.2 10.5 48.7
8 8 1.2 10.5 59.2
9 16 2.4 21.1 80.3
10 9 1.3 11.8 92.1
11 5 0.7 6.6 98.7
999 無回答 1 0.1 1.3 100.0
合計 76 11.3 100.0

欠損値 888 非該当 594 88.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 39 5.8 51.3 51.3
2 15 2.2 19.7 71.1
3 5 0.7 6.6 77.6
4 5 0.7 6.6 84.2
5 4 0.6 5.3 89.5
6 1 0.1 1.3 90.8
7 2 0.3 2.6 93.4
8 2 0.3 2.6 96.1
10 1 0.1 1.3 97.4
20 1 0.1 1.3 98.7
999 無回答 1 0.1 1.3 100.0
合計 76 11.3 100.0

有効

合計

cbfjmone 問16　就職活動の内容：E.入社面接（開始月）

有効

合計

cbfjdide 問16　就職活動の内容：E.入社面接

有効

合計

cbfjgrae 問16　就職活動の内容：E.入社面接（開始年次）

合計

cbfjnume 問16　就職活動の内容：E.入社面接（回数）

有効
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欠損値 888 非該当 594 88.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 すでに内定をもらい、もう活動はしていない 55 8.2 50.5 50.5
2 内定はもらっているが、活動は続けている 2 0.3 1.8 52.3
3 まだ内定は出ていないが、活動は続けている 48 7.2 44.0 96.3
4 内定は出ておらず、就職活動もやめた 2 0.3 1.8 98.2
99 無回答 2 0.3 1.8 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.3 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 668 99.7

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 1 0.1 50.0 50.0
1 あてはまる 1 0.1 50.0 100.0
合計 2 0.3 100.0

欠損値 88 非該当 668 99.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.3 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 668 99.7

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 1 0.1 50.0 50.0
1 あてはまる 1 0.1 50.0 100.0
合計 2 0.3 100.0

欠損値 88 非該当 668 99.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.3 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 668 99.7

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.3 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 668 99.7

670 100.0

cbrgvupb 問18　就職活動をやめた理由：もうあまりよい就職先が残っていない

有効

合計

cbrgvupc 問18　就職活動をやめた理由：これ以上無理して探したくない

有効

合計

cbrgvupa 問18　就職活動をやめた理由：内定を得る自信がなくなった

合計

合計

cbsitufj 問17　現時点での就職活動状況

合計

cbrgvupf 問18　就職活動をやめた理由：家業をつぐことにした

合計

合計

cbrgvupd 問18　就職活動をやめた理由：行きたくない企業に無理して就職したくない

有効

合計

cbrgvupe 問18　就職活動をやめた理由：ほかにやりたいことが見つかった



59 

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.3 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 668 99.7

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.3 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 668 99.7

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 2 0.3 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 668 99.7

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 1 0.1 50.0 50.0
1 あてはまる 1 0.1 50.0 100.0
合計 2 0.3 100.0

欠損値 88 非該当 668 99.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 農林漁業・鉱業 2 0.3 3.5 3.5
3 機械器具製造業 5 0.7 8.8 12.3
4 その他の製造業 3 0.4 5.3 17.5
6 運輸業 2 0.3 3.5 21.1
7 通信業 1 0.1 1.8 22.8
8 卸売・小売業、飲食店 10 1.5 17.5 40.4
9 金融・保険業 7 1.0 12.3 52.6
11 個人サービス業 8 1.2 14.0 66.7
12 情報サービス・調査・広告などのサービス業 1 0.1 1.8 68.4
13 医療・保健・福祉などのサービス業 12 1.8 21.1 89.5
14 その他のサービス業 1 0.1 1.8 91.2
15 公務員 2 0.3 3.5 94.7
16 その他 3 0.4 5.3 100.0
合計 57 8.5 100.0

欠損値 88 非該当 613 91.5
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 29人以下 11 1.6 19.3 19.3
2 30～99人 12 1.8 21.1 40.4
3 100～299人 14 2.1 24.6 64.9
4 300～499人 6 0.9 10.5 75.4
5 500～999人 2 0.3 3.5 78.9
6 1000人以上 9 1.3 15.8 94.7
7 公務員 2 0.3 3.5 98.2

合計

cbrgvuph 問18　就職活動をやめた理由：やりたいことがわからなくなった

合計

cbrgvupi 問18　就職活動をやめた理由：めんどうになった

cbrgvupg 問18　就職活動をやめた理由：来年もう一度チャレンジすることに決めた

有効

cb1jbind 問19（a）　内定先（第一希望）業種

有効

合計

cb1jbsca 問19（b）　内定先（第一希望）企業規模

合計

cbrgvupj 問18　就職活動をやめた理由：その他

有効

合計
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99 無回答 1 0.1 1.8 100.0
合計 57 8.5 100.0

欠損値 88 非該当 613 91.5
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 工場などの生産現場での技能職 7 1.0 12.3 12.3
4 事務に関する仕事 19 2.8 33.3 45.6
5 販売に関する仕事 2 0.3 3.5 49.1
6 サービス職的な仕事 10 1.5 17.5 66.7
10 運輸に関わる仕事 1 0.1 1.8 68.4
15 医療技術に関する仕事 4 0.6 7.0 75.4
16 栄養士の仕事 2 0.3 3.5 78.9
17 保育士の仕事 6 0.9 10.5 89.5
19 小学校、中学校の教員の仕事 1 0.1 1.8 91.2
20 その他の専門的な仕事 2 0.3 3.5 94.7
22 その他 2 0.3 3.5 98.2
99 無回答 1 0.1 1.8 100.0
合計 57 8.5 100.0

欠損値 88 非該当 613 91.5
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもある 30 4.5 52.6 52.6
2 多少ある 15 2.2 26.3 78.9
3 あまりない 7 1.0 12.3 91.2
4 まったくない 4 0.6 7.0 98.2
5 わからない 1 0.1 1.8 100.0
合計 57 8.5 100.0

欠損値 88 非該当 613 91.5
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 学校の推薦や紹介 15 2.2 26.3 26.3
2 学校にきていた求人 26 3.9 45.6 71.9
3 公務員の一般公募 1 0.1 1.8 73.7
4 家族・知人・先輩の紹介 2 0.3 3.5 77.2
5 就職情報誌や新聞広告 3 0.4 5.3 82.5
7 求人サイト 5 0.7 8.8 91.2
8 求人ポスター 1 0.1 1.8 93.0
9 アルバイト先 1 0.1 1.8 94.7
11 その他 2 0.3 3.5 98.2
99 無回答 1 0.1 1.8 100.0
合計 57 8.5 100.0

欠損値 88 非該当 613 91.5
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 非常に満足 32 4.8 56.1 56.1
2 まあ満足 21 3.1 36.8 93.0

合計

cb1jbocc 問19（c）　内定先（第一希望）職種

有効

合計

有効

合計

cbwksat 問19（f）　内定先（第一希望）満足度：A.内定先

有効

cb1jblic 問19（d）　内定先（第一希望）での仕事と学校で学んできたこと・資格との関連性

有効

合計

cb1jbway 問19（e）　内定先（第一希望）応募方法
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3 少し不満 3 0.4 5.3 98.2
4 非常に不満 1 0.1 1.8 100.0
合計 57 8.5 100.0

欠損値 88 非該当 613 91.5
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 非常に満足 29 4.3 50.9 50.9
2 まあ満足 27 4.0 47.4 98.2
3 少し不満 1 0.1 1.8 100.0
合計 57 8.5 100.0

欠損値 88 非該当 613 91.5
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 75 11.2 68.8 68.8
2 役に立たなかった 18 2.7 16.5 85.3
3 もともとない 12 1.8 11.0 96.3
99 無回答 4 0.6 3.7 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 65 9.7 59.6 59.6
2 役に立たなかった 22 3.3 20.2 79.8
3 もともとない 18 2.7 16.5 96.3
99 無回答 4 0.6 3.7 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 64 9.6 58.7 58.7
2 役に立たなかった 29 4.3 26.6 85.3
3 もともとない 12 1.8 11.0 96.3
99 無回答 4 0.6 3.7 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 57 8.5 52.3 52.3
2 役に立たなかった 28 4.2 25.7 78.0
3 もともとない 17 2.5 15.6 93.6
99 無回答 7 1.0 6.4 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

cbwrksat 問19（f）　内定先（第一希望）満足度：B.職種（仕事の内容）

有効

合計

cbguidea 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：A.就職課（部）などの進路指導の組織

合計

有効

合計

cbguidec 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：C.就職ガイダンス・オリエンテーション

有効

合計

cbguided 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：D.模擬試験・模擬面接など受験指導

有効

合計

cbguideb 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：B.進路指導のための専門の職員

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 43 6.4 39.4 39.4
2 役に立たなかった 12 1.8 11.0 50.5
3 もともとない 46 6.9 42.2 92.7
99 無回答 8 1.2 7.3 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 68 10.1 62.4 62.4
2 役に立たなかった 21 3.1 19.3 81.7
3 もともとない 15 2.2 13.8 95.4
99 無回答 5 0.7 4.6 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 80 11.9 73.4 73.4
2 役に立たなかった 18 2.7 16.5 89.9
3 もともとない 4 0.6 3.7 93.6
99 無回答 7 1.0 6.4 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 35 5.2 32.1 32.1
2 役に立たなかった 27 4.0 24.8 56.9
3 もともとない 41 6.1 37.6 94.5
99 無回答 6 0.9 5.5 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 16 2.4 14.7 14.7
2 役に立たなかった 29 4.3 26.6 41.3
3 もともとない 55 8.2 50.5 91.7
99 無回答 9 1.3 8.3 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 28 4.2 25.7 25.7

cbguidee 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：E.実際に職場で働く経験（インターンシップ）

有効

合計

cbguidei 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：I.系列企業

有効

合計

cbguidej 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：J.学校内での推薦のための選考

有効

合計

cbguideh 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：H.協力体制にある企業

有効

合計

cbguidef 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：F.個別の進路相談

有効

合計

cbguideg 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：G.求人の紹介

有効
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2 役に立たなかった 30 4.5 27.5 53.2
3 もともとない 44 6.6 40.4 93.6
99 無回答 7 1.0 6.4 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 47 7.0 43.1 43.1
2 役に立たなかった 27 4.0 24.8 67.9
3 もともとない 26 3.9 23.9 91.7
99 無回答 9 1.3 8.3 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 15 2.2 13.8 13.8
2 役に立たなかった 25 3.7 22.9 36.7
3 もともとない 61 9.1 56.0 92.7
99 無回答 8 1.2 7.3 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 役に立った 44 6.6 40.4 40.4
2 役に立たなかった 25 3.7 22.9 63.3
3 もともとない 32 4.8 29.4 92.7
99 無回答 8 1.2 7.3 100.0
合計 109 16.3 100.0

欠損値 88 非該当 561 83.7
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 104 15.5 19.3 19.3
2 少しある 237 35.4 43.9 63.1
3 ない 197 29.4 36.5 99.6
99 無回答 2 0.3 0.4 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 197 29.4 35.5 35.5
2 少しある 260 38.8 46.8 82.3
3 ない 96 14.3 17.3 99.6
99 無回答 2 0.3 0.4 100.0
合計 555 82.8 100.0

有効

合計

cworryc 問21　日常生活における困難や悩み：C.学校での人間関係

有効

合計

cbguidel 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：L.OB・OG訪問の援助

有効

合計

cbguidem 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：M.企業研究会（企業の人が来て話す）

合計

cbguidek 問20　学校の進路指導の役立ち度合い：K.先輩の就職体験の発表会

有効

合計

cworryd 問21　日常生活における困難や悩み：E.勉強

有効
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欠損値 88 非該当 115 17.2
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 242 36.1 44.8 44.8
2 少し重要 261 39.0 48.3 93.1
3 重要ではない 33 4.9 6.1 99.3
99 無回答 4 0.6 0.7 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 372 55.5 68.9 68.9
2 少し重要 129 19.3 23.9 92.8
3 重要ではない 35 5.2 6.5 99.3
99 無回答 4 0.6 0.7 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 133 19.9 24.6 24.6
2 少し重要 302 45.1 55.9 80.6
3 重要ではない 102 15.2 18.9 99.4
99 無回答 3 0.4 0.6 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 425 63.4 78.7 78.7
2 少し重要 110 16.4 20.4 99.1
3 重要ではない 2 0.3 0.4 99.4
99 無回答 3 0.4 0.6 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 215 32.1 39.8 39.8
2 少し重要 275 41.0 50.9 90.7
3 重要ではない 47 7.0 8.7 99.4
99 無回答 3 0.4 0.6 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

cimpolfc 問25　重要度：C.お金持ちになる

有効

合計

cimpolfj 問25　重要度：D.好きなことを楽しむ時間をもつ

有効

合計

cimpolfb 問25　重要度：B.結婚して幸せな家庭生活をおくる

有効

合計

合計

cimpolfa 問25　重要度：A.仕事で成功する

cimpolfm 問25　重要度：F.よい教育をうける

有効

合計

cimpolfl 問25　重要度：E.仕事で人に尊敬される

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 197 29.4 36.5 36.5
2 少し重要 286 42.7 53.0 89.4
3 重要ではない 54 8.1 10.0 99.4
99 無回答 3 0.4 0.6 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 77 11.5 14.3 14.3
2 ややあてはまる 193 28.8 35.7 50.0
3 あまりあてはまらない 161 24.0 29.8 79.8
4 まったくあてはまらない 107 16.0 19.8 99.6
99 無回答 2 0.3 0.4 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 31 4.6 5.7 5.7
2 ややあてはまる 155 23.1 28.7 34.4
3 あまりあてはまらない 236 35.2 43.7 78.1
4 まったくあてはまらない 116 17.3 21.5 99.6
99 無回答 2 0.3 0.4 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 149 22.2 27.6 27.6
2 ややあてはまる 200 29.9 37.0 64.6
3 あまりあてはまらない 124 18.5 23.0 87.6
4 まったくあてはまらない 64 9.6 11.9 99.4
99 無回答 3 0.4 0.6 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 30 4.5 5.6 5.6
2 ややあてはまる 136 20.3 25.2 30.7
3 あまりあてはまらない 257 38.4 47.6 78.3
4 まったくあてはまらない 115 17.2 21.3 99.6
99 無回答 2 0.3 0.4 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

有効

合計

cattselb 問26　あてはまること：B.自分のやりたい仕事をしぼるのはまだ早いと思う

有効

合計

有効

合計

cattsela 問26　あてはまること：A.どんな仕事をしたいのかよくわからない

有効

合計

cattselh 問26　あてはまること：E.自分には10年後の目標がある

cattselc 問26　あてはまること：C.自分の進路について今でも悩んでいる

有効

合計

cattseld 問26　あてはまること：D.学校の成績で将来が決まると思う
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 108 16.1 20.0 20.0
2 ややあてはまる 143 21.3 26.5 46.5
3 あまりあてはまらない 212 31.6 39.3 85.7
4 まったくあてはまらない 75 11.2 13.9 99.6
99 無回答 2 0.3 0.4 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 57 8.5 10.6 10.6
2 ややあてはまる 222 33.1 41.1 51.7
3 あまりあてはまらない 228 34.0 42.2 93.9
4 まったくあてはまらない 31 4.6 5.7 99.6
99 無回答 2 0.3 0.4 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 217 32.4 40.2 40.2
2 ややあてはまる 260 38.8 48.1 88.3
3 あまりあてはまらない 56 8.4 10.4 98.7
4 まったくあてはまらない 5 0.7 0.9 99.6
99 無回答 2 0.3 0.4 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 165 24.6 30.6 30.6
2 ややあてはまる 220 32.8 40.7 71.3
3 あまりあてはまらない 121 18.1 22.4 93.7
4 まったくあてはまらない 29 4.3 5.4 99.1
99 無回答 5 0.7 0.9 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 58 8.7 10.7 10.7
2 ややあてはまる 192 28.7 35.6 46.3
3 あまりあてはまらない 230 34.3 42.6 88.9
4 まったくあてはまらない 56 8.4 10.4 99.3
99 無回答 4 0.6 0.7 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

cattself 問26　あてはまること：F.将来よりも今の生活を楽しみたいと思う

有効

合計

cattseli 問26　あてはまること：G.進路について今、真剣に考えないと将来困ると思う

有効

合計

cattselo 問26　あてはまること：I.若いうちはやりたくない仕事にはつきたくない

有効

合計

有効

合計

cattselj 問26　あてはまること：H.社会でうまくやっていけるか不安だ

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 36 5.4 6.7 6.7
2 ややあてはまる 179 26.7 33.1 39.8
3 あまりあてはまらない 232 34.6 43.0 82.8
4 まったくあてはまらない 88 13.1 16.3 99.1
99 無回答 5 0.7 0.9 100.0
合計 540 80.6 100.0

欠損値 88 非該当 130 19.4
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 回答なし 463 69.1 69.1 69.1
1 回答あり 207 30.9 30.9 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 昼間部の1年生（1回生） 35 5.2 10.5 10.5
2 昼間部の2年生（2回生） 288 43.0 86.5 97.0
3 夜間部の1年生（1回生） 5 0.7 1.5 98.5
5 通信制の1年生（1回生） 1 0.1 0.3 98.8
7 休学中 3 0.4 0.9 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 一般入試 160 23.9 48.0 48.0
2 指定校推薦 64 9.6 19.2 67.3
3 公募制推薦 45 6.7 13.5 80.8
4 自己推薦・AO入試 32 4.8 9.6 90.4
5 附属高校からの内部進学 26 3.9 7.8 98.2
7 その他 6 0.9 1.8 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 学生ではなく、アルバイトやパート 1 0.1 0.3 0.3
3 4年制大学 295 44.0 88.6 88.9
7 浪人（予備校在学） 36 5.4 10.8 99.7
9 家にいた（家事手伝い）・何もしていない 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 同じ 293 43.7 99.3 99.3

有効

合計

cs2005B 第2回追跡B票・回答の有無

有効

ccnow 問1　現在の状況

cattsels 問26　あてはまること：J.学校の成績と仕事の能力には関係があると思う

有効

合計

cc200410 問3　昨年（2004年）の10月の状況

有効

合計

cc04univ 付問3-1　その大学は今と同じか

有効

合計

ccenrol 問2　今の学校への入学形態

有効
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99 無回答 2 0.3 0.7 100.0
合計 295 44.0 100.0

欠損値 88 非該当 375 56.0
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 国立 70 10.4 21.0 21.0
2 公立 18 2.7 5.4 26.4
3 私立 245 36.6 73.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 まったくしない 45 6.7 13.5 13.5
2 1時間未満 67 10.0 20.1 33.6
3 1～3時間 114 17.0 34.2 67.9
4 4～6時間 48 7.2 14.4 82.3
5 7～9時間 25 3.7 7.5 89.8
6 10～12時間 11 1.6 3.3 93.1
7 13～15時間 2 0.3 0.6 93.7
8 16～20時間 9 1.3 2.7 96.4
9 21時間以上 5 0.7 1.5 97.9
99 無回答 7 1.0 2.1 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 まったくしない 25 3.7 7.5 7.5
2 1時間未満 57 8.5 17.1 24.6
3 1～3時間 101 15.1 30.3 55.0
4 4～6時間 58 8.7 17.4 72.4
5 7～9時間 31 4.6 9.3 81.7
6 10～12時間 9 1.3 2.7 84.4
7 13～15時間 7 1.0 2.1 86.5
8 16～20時間 10 1.5 3.0 89.5
9 21時間以上 29 4.3 8.7 98.2
99 無回答 6 0.9 1.8 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 まったくしない 248 37.0 74.5 74.5
2 1時間未満 6 0.9 1.8 76.3
3 1～3時間 12 1.8 3.6 79.9
4 4～6時間 7 1.0 2.1 82.0
5 7～9時間 2 0.3 0.6 82.6
7 13～15時間 1 0.1 0.3 82.9

合計

ccscesta 問7　大学の国公私立区分

有効

有効

合計

cchrlrnc 問10　1週間の勉強時間（通常時）：C.資格の学校

有効

合計

cchrlrna 問10　1週間の勉強時間（通常時）：A.家

有効

合計

cchrlrnb 問10　1週間の勉強時間（通常時）：B.大学
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99 無回答 57 8.5 17.1 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 1日 1 0.1 0.3 0.3
2 2日 2 0.3 0.6 0.9
3 3日 4 0.6 1.2 2.1
4 4日 36 5.4 10.8 12.9
5 5日 201 30.0 60.4 73.3
6 6日 75 11.2 22.5 95.8
7 7日 14 2.1 4.2 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

3 1～3時間 5 0.7 1.5 1.5
4 4～6時間 53 7.9 15.9 17.4
5 7～9時間 32 4.8 9.6 27.0
6 10～12時間 23 3.4 6.9 33.9
7 13～15時間 33 4.9 9.9 43.8
8 16～20時間 58 8.7 17.4 61.3
9 21時間以上 128 19.1 38.4 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 まったくない 139 20.7 41.7 41.7
2 1時間未満 24 3.6 7.2 48.9
3 1～3時間 57 8.5 17.1 66.1
4 4～6時間 50 7.5 15.0 81.1
5 7～9時間 21 3.1 6.3 87.4
6 10～12時間 15 2.2 4.5 91.9
7 13～15時間 8 1.2 2.4 94.3
8 16～20時間 3 0.4 0.9 95.2
9 21時間以上 11 1.6 3.3 98.5
99 無回答 5 0.7 1.5 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 まったくない 82 12.2 24.6 24.6
2 1時間未満 43 6.4 12.9 37.5
3 1～3時間 73 10.9 21.9 59.5
4 4～6時間 62 9.3 18.6 78.1

合計

ccndayun 問13　1週間に大学に行く日数（通常時）

有効

合計

cchrunia 問14　1週間に大学で過ごす時間（通常時）：A.大学の授業に出席する

合計

cchrunic 問14　1週間に大学で過ごす時間（通常時）：C.その他大学にいる時間

有効

有効

合計

cchrunib 問14　1週間に大学で過ごす時間（通常時）：B.クラブ・サークル活動

有効
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5 7～9時間 22 3.3 6.6 84.7
6 10～12時間 14 2.1 4.2 88.9
7 13～15時間 3 0.4 0.9 89.8
8 16～20時間 9 1.3 2.7 92.5
9 21時間以上 3 0.4 0.9 93.4
99 無回答 22 3.3 6.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 67 10.0 20.1 20.1
2 ときどき 144 21.5 43.2 63.4
3 あまりない 87 13.0 26.1 89.5
4 まったくしない 35 5.2 10.5 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 36 5.4 10.8 10.8
2 ときどき 110 16.4 33.0 43.8
3 あまりない 106 15.8 31.8 75.7
4 まったくしない 80 11.9 24.0 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 19 2.8 5.7 5.7
2 ときどき 78 11.6 23.4 29.1
3 あまりない 135 20.1 40.5 69.7
4 まったくしない 100 14.9 30.0 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 27 4.0 8.1 8.1
2 ときどき 81 12.1 24.3 32.4
3 あまりない 119 17.8 35.7 68.2
4 まったくしない 104 15.5 31.2 99.4
99 無回答 2 0.3 0.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

有効

合計

cclifeb 問15　頻度：B.専攻分野の本を読む（教科書を除く）

有効

合計

cclifea 問15　頻度：A.大学の授業の予習・復習をする

有効

合計

cclifee 問15　頻度：E.大学の友だちと一緒に勉強する

合計

cclifec 問15　頻度：C.授業のとき、先生に質問する

有効

合計

cclifed 問15　頻度：D.授業以外で、先生と話をする
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 48 7.2 14.4 14.4
2 ときどき 141 21.0 42.3 56.8
3 あまりない 86 12.8 25.8 82.6
4 まったくしない 57 8.5 17.1 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくする 103 15.4 30.9 30.9
2 ときどき 124 18.5 37.2 68.2
3 あまりない 66 9.9 19.8 88.0
4 まったくしない 39 5.8 11.7 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 179 26.7 53.8 53.8
1 あてはまる 154 23.0 46.2 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 305 45.5 91.6 91.6
1 あてはまる 28 4.2 8.4 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 246 36.7 73.9 73.9
1 あてはまる 87 13.0 26.1 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 313 46.7 94.0 94.0
1 あてはまる 20 3.0 6.0 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

合計

cclifef 問15　頻度：F.休みの日に、大学の友だちと過ごす

有効

合計

ccacta 問16　大学でしたこと、または、現在していること：資格をとるための勉強をした（している）

有効

有効

合計

ccacte 問16　大学でしたこと、または、現在していること：大学の先輩に、就職の体験談を聞いた

合計

ccactc 問16　大学でしたこと、または、現在していること：TOEICやTOEFLの勉強をした（している）

有効

合計

ccactd 問16　大学でしたこと、または、現在していること：英会話の学校に通った（通っている）

有効

合計

ccactb 問16　大学でしたこと、または、現在していること：資格の学校に通った（通っている）

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 189 28.2 56.8 56.8
1 あてはまる 144 21.5 43.2 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 297 44.3 89.2 89.2
1 あてはまる 36 5.4 10.8 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 258 38.5 77.5 77.5
1 あてはまる 75 11.2 22.5 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 324 48.4 97.3 97.3
1 あてはまる 9 1.3 2.7 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 326 48.7 97.9 97.9
1 あてはまる 7 1.0 2.1 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 323 48.2 97.0 97.0
1 あてはまる 10 1.5 3.0 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 16 2.4 4.8 4.8
2 ときどき 77 11.5 23.1 27.9
3 あまりない 161 24.0 48.3 76.3

有効

合計

ccacti 問16　大学でしたこと、または、現在していること：インターンシップに参加した（している）

有効

合計

ccactj 問16　大学でしたこと、または、現在していること：留学した（している）

有効

合計

ccacth 問16　大学でしたこと、または、現在していること：企業・業界セミナーへ参加した

有効

合計

ccactf 問16　大学でしたこと、または、現在していること：就職部（課）・キャリアセンター主催の行事に参加し
た

有効

合計

ccactg 問16　大学でしたこと、または、現在していること：仕事や就職に関連する大学の講義を受講した（し
ている）

有効

合計

cccampua 問17　感じる（実感する）こと：A.授業がやさしすぎる

有効
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4 まったくない 77 11.5 23.1 99.4
99 無回答 2 0.3 0.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 69 10.3 20.7 20.7
2 ときどき 157 23.4 47.1 67.9
3 あまりない 90 13.4 27.0 94.9
4 まったくない 16 2.4 4.8 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 26 3.9 7.8 7.8
2 ときどき 86 12.8 25.8 33.6
3 あまりない 150 22.4 45.0 78.7
4 まったくない 68 10.1 20.4 99.1
99 無回答 3 0.4 0.9 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 54 8.1 16.2 16.2
2 ときどき 126 18.8 37.8 54.1
3 あまりない 103 15.4 30.9 85.0
4 まったくない 47 7.0 14.1 99.1
99 無回答 3 0.4 0.9 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 85 12.7 25.5 25.5
2 ときどき 168 25.1 50.5 76.0
3 あまりない 70 10.4 21.0 97.0
4 まったくない 7 1.0 2.1 99.1
99 無回答 3 0.4 0.9 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 29 4.3 8.7 8.7
2 ときどき 41 6.1 12.3 21.0

有効

合計

cccampud 問17　感じる（実感する）こと：D.レポートの書き方がわからない

有効

合計

cccampub 問17　感じる（実感する）こと：B.授業がむずかしすぎる

有効

合計

cccampuc 問17　感じる（実感する）こと：C.講義のとき、ノートの取り方がわからない

有効

合計

cccampue 問17　感じる（実感する）こと：E.先生の教え方がよくない

有効

合計

cccampuf 問17　感じる（実感する）こと：F.できることなら転学部・転学科をしたい
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3 あまりない 98 14.6 29.4 50.5
4 まったくない 162 24.2 48.6 99.1
99 無回答 3 0.4 0.9 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 36 5.4 10.8 10.8
2 ときどき 55 8.2 16.5 27.3
3 あまりない 78 11.6 23.4 50.8
4 まったくない 162 24.2 48.6 99.4
99 無回答 2 0.3 0.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 6 0.9 1.8 1.8
2 ときどき 46 6.9 13.8 15.6
3 あまりない 65 9.7 19.5 35.1
4 まったくない 214 31.9 64.3 99.4
99 無回答 2 0.3 0.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 よくある 9 1.3 2.7 2.7
2 ときどき 33 4.9 9.9 12.6
3 あまりない 53 7.9 15.9 28.5
4 まったくない 235 35.1 70.6 99.1
99 無回答 3 0.4 0.9 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 希望しており、編入試験等にむけて準備している 1 0.1 0.3 0.3
3 希望しているが、編入試験等にむけて未だ準備して
いない

25 3.7 7.5 7.8

4 希望していない 305 45.5 91.6 99.4
99 無回答 2 0.3 0.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 8割以上 263 39.3 79.0 79.0

合計

cccampuh 問17　感じる（実感する）こと：H.大学をやめて仕事につきたい

有効

合計

cccampui 問17　感じる（実感する）こと：I.大学をやめて専門学校に通いたい

合計

cccampug 問17　感じる（実感する）こと：G.できることなら他の大学に転学したい

有効

合計

ccratten 問19　A.大学の授業への出席率

有効

有効

合計

ccmovuni 問18　他大学への編入希望度合い

有効
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2 6～8割 53 7.9 15.9 94.9
3 4～6割 11 1.6 3.3 98.2
4 2～4割 5 0.7 1.5 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 8割以上 259 38.7 77.8 77.8
2 6～8割 42 6.3 12.6 90.4
3 4～6割 25 3.7 7.5 97.9
4 2～4割 5 0.7 1.5 99.4
5 2割以下 1 0.1 0.3 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 A：80～100点 79 11.8 23.7 23.7
2 B：70～79点 180 26.9 54.1 77.8
3 C：60～69点 60 9.0 18.0 95.8
4 D：0～59点 13 1.9 3.9 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 62 9.3 18.6 18.6
2 まああてはまる 192 28.7 57.7 76.3
3 あまりあてはまらない 64 9.6 19.2 95.5
4 まったくあてはまらない 14 2.1 4.2 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 80 11.9 24.0 24.0
2 まああてはまる 191 28.5 57.4 81.4
3 あまりあてはまらない 49 7.3 14.7 96.1
4 まったくあてはまらない 11 1.6 3.3 99.4
99 無回答 2 0.3 0.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

有効

合計

ccrecord 問20　学校での成績

有効

合計

ccrcredi 問19　B.単位取得率

有効

合計

ccnowunc 問21　大学生活であてはまること：C.自由に使える時間がたくさんある

合計

ccnowuna 問21　大学生活であてはまること：A.大学を気にいっている

有効

合計

ccnowunb 問21　大学生活であてはまること：B.学生生活は充実している
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 41 6.1 12.3 12.3
2 まああてはまる 105 15.7 31.5 43.8
3 あまりあてはまらない 138 20.6 41.4 85.3
4 まったくあてはまらない 46 6.9 13.8 99.1
99 無回答 3 0.4 0.9 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 24 3.6 7.2 7.2
2 まああてはまる 90 13.4 27.0 34.2
3 あまりあてはまらない 152 22.7 45.6 79.9
4 まったくあてはまらない 64 9.6 19.2 99.1
99 無回答 3 0.4 0.9 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 86 12.8 25.8 25.8
2 まああてはまる 155 23.1 46.5 72.4
3 あまりあてはまらない 76 11.3 22.8 95.2
4 まったくあてはまらない 15 2.2 4.5 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 38 5.7 11.4 11.4
2 まああてはまる 121 18.1 36.3 47.7
3 あまりあてはまらない 116 17.3 34.8 82.6
4 まったくあてはまらない 56 8.4 16.8 99.4
99 無回答 2 0.3 0.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 43 6.4 12.9 12.9
2 まああてはまる 60 9.0 18.0 30.9
3 あまりあてはまらない 101 15.1 30.3 61.3
4 まったくあてはまらない 125 18.7 37.5 98.8
99 無回答 4 0.6 1.2 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

合計

ccnowund 問21　大学生活であてはまること：D.大学4年間をどう過ごしていいかわからない

有効

合計

ccnowune 問21　大学生活であてはまること：E.大学で良い成績をとることは重要だと思う

有効

合計

ccnowung 問21　大学生活であてはまること：G.大学在学中に留学したい

有効

合計

有効

合計

ccnowunf 問21　大学生活であてはまること：F.単位をそろえて卒業さえできればいい

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 51 7.6 15.3 15.3
2 まああてはまる 94 14.0 28.2 43.5
3 あまりあてはまらない 107 16.0 32.1 75.7
4 まったくあてはまらない 79 11.8 23.7 99.4
99 無回答 2 0.3 0.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 176 26.3 52.9 52.9
2 まああてはまる 123 18.4 36.9 89.8
3 あまりあてはまらない 22 3.3 6.6 96.4
4 まったくあてはまらない 6 0.9 1.8 98.2
99 無回答 6 0.9 1.8 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 37 5.5 11.1 11.1
2 まああてはまる 52 7.8 15.6 26.7
3 あまりあてはまらない 106 15.8 31.8 58.6
4 まったくあてはまらない 136 20.3 40.8 99.4
99 無回答 2 0.3 0.6 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても満足 66 9.9 19.8 19.8
2 やや満足 192 28.7 57.7 77.5
3 やや不満 63 9.4 18.9 96.4
4 不満 11 1.6 3.3 99.7
99 無回答 1 0.1 0.3 100.0
合計 333 49.7 100.0

欠損値 88 非該当 337 50.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 回答なし 337 50.3 50.3 50.3
1 回答あり 333 49.7 49.7 100.0
合計 670 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 大学・短大進学を目指して浪人（予備校在学） 3 0.4 20.0 20.0
2 大学・短大進学を目指して浪人（自宅浪人） 3 0.4 20.0 40.0

有効

合計

ccnowuni 問21　大学生活であてはまること：I.今の大学を4年で卒業できると思う

有効

ccnowunh 問21　大学生活であてはまること：H.インターンシップに参加したい

cdnow 問1　現在の状況

有効

有効

合計

cs2005C 第2回追跡C票・回答の有無

有効

合計

ccnowunj 問21　大学生活であてはまること：J.大学を卒業したら大学院に進学したい

有効

合計

ccusatis 問22　大学生活の満足度
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3 専門学校入学を目指している 1 0.1 6.7 46.7
4 無職だが、就職先やアルバイト口を探している 3 0.4 20.0 66.7
5 家にいる（家事手伝い） 4 0.6 26.7 93.3
7 その他 1 0.1 6.7 100.0
合計 15 2.2 100.0

欠損値 88 非該当 655 97.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 同じ 7 1.0 46.7 46.7
2 違う 4 0.6 26.7 73.3
3 違う時期もあった 4 0.6 26.7 100.0
合計 15 2.2 100.0

欠損値 88 非該当 655 97.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 学生ではなく、アルバイトやパート 1 0.1 12.5 12.5
4 短期大学 2 0.3 25.0 37.5
5 専門・専修学校 2 0.3 25.0 62.5
9 家にいた（家事手伝い）・何もしていない 2 0.3 25.0 87.5
10 その他 1 0.1 12.5 100.0
合計 8 1.2 100.0

欠損値 88 非該当 662 98.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 行っている 3 0.4 20.0 20.0
1 行っていない 12 1.8 80.0 100.0
合計 15 2.2 100.0

欠損値 88 非該当 655 97.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ある 10 1.5 66.7 66.7
2 ない 5 0.7 33.3 100.0
合計 15 2.2 100.0

欠損値 88 非該当 655 97.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 アルバイト先に辞めさせられた 2 0.3 20.0 20.0
3 アルバイト先での人間関係がうまくいかなかった 1 0.1 10.0 30.0
5 アルバイトの時間が多かったり、休みが少なかったり
した

1 0.1 10.0 40.0

6 健康上の理由 1 0.1 10.0 50.0
8 他にやりたいことができた 1 0.1 10.0 60.0
10 その他 4 0.6 40.0 100.0
合計 10 1.5 100.0

合計

cd1jbdur 問2　問１の状況が、高校時代から続いているか

有効

合計

cdarq 問7　アルバイトを辞めた理由

有効

crtuino 問5　B.予備校には行っていない

有効

合計

cdexparb 問6　高校卒業後から現在までにアルバイトをしたことがあるか

有効

合計

cd200410 付問2-1　昨年（2004年）の10月の状況

有効

合計
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欠損値 88 非該当 660 98.5
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

5 アルバイトをする必要がない 1 0.1 20.0 20.0
7 健康上の理由 2 0.3 40.0 60.0
8 家族が反対した 1 0.1 20.0 80.0
11 その他 1 0.1 20.0 100.0
合計 5 0.7 100.0

欠損値 88 非該当 665 99.3
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 自分 7 1.0 46.7 46.7
4 不況で職が少ない 1 0.1 6.7 53.3
6 健康 5 0.7 33.3 86.7
7 運 1 0.1 6.7 93.3
8 その他 1 0.1 6.7 100.0
合計 15 2.2 100.0

欠損値 88 非該当 655 97.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 正社員 1 0.1 6.7 6.7
2 アルバイトやパート 2 0.3 13.3 20.0
3 4年制大学 5 0.7 33.3 53.3
5 専門・専修学校 3 0.4 20.0 73.3
8 無職で仕事を探している 1 0.1 6.7 80.0
9 家にいる（家事手伝い） 1 0.1 6.7 86.7
12 その他 1 0.1 6.7 93.3
99 無回答 1 0.1 6.7 100.0
合計 15 2.2 100.0

欠損値 88 非該当 655 97.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 している 14 2.1 93.3 93.3
99 無回答 1 0.1 6.7 100.0
合計 15 2.2 100.0

欠損値 88 非該当 655 97.8
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 4 0.6 28.6 28.6
1 あてはまる 10 1.5 71.4 100.0
合計 14 2.1 100.0

欠損値 88 非該当 656 97.9
670 100.0

合計

cdnxstr 問25　問24の暮らし方のために、現在何かしているか

有効

合計

cdnxdoa 付問25-1　現在していること：勉強している

有効

合計

cdnxtyr 問24　1年後の暮らしの予定

有効

合計

cdarno 問8　アルバイトをしたことがない理由

有効

合計

cdneetr 問9　通学や就労をしていない、または浪人している原因

有効

合計
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度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 12 1.8 85.7 85.7
1 あてはまる 2 0.3 14.3 100.0
合計 14 2.1 100.0

欠損値 88 非該当 656 97.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 10 1.5 71.4 71.4
1 あてはまる 4 0.6 28.6 100.0
合計 14 2.1 100.0

欠損値 88 非該当 656 97.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 10 1.5 71.4 71.4
1 あてはまる 4 0.6 28.6 100.0
合計 14 2.1 100.0

欠損値 88 非該当 656 97.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 14 2.1 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 656 97.9

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 13 1.9 92.9 92.9
1 あてはまる 1 0.1 7.1 100.0
合計 14 2.1 100.0

欠損値 88 非該当 656 97.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 12 1.8 85.7 85.7
1 あてはまる 2 0.3 14.3 100.0
合計 14 2.1 100.0

欠損値 88 非該当 656 97.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 13 1.9 92.9 92.9
1 あてはまる 1 0.1 7.1 100.0
合計 14 2.1 100.0

欠損値 88 非該当 656 97.9
670 100.0

有効

合計

cdnxdoe 付問25-1　現在していること：公共の相談窓口やNPOに行って相談している

合計

cdnxdof 付問25-1　現在していること：カウンセリングに通っている

cdnxdoc 付問25-1　現在していること：インターネットで情報を集めている

有効

合計

cdnxdod 付問25-1　現在していること：本や雑誌で情報を集めている

cdnxdob 付問25-1　現在していること：アルバイト先や就職先を探している

有効

合計

合計

cdnxdoh 付問25-1　現在していること：友人に相談している

有効

合計

有効

合計

cdnxdog 付問25-1　現在していること：親に相談している

有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

有効 0 あてはまらない 14 2.1 100.0 100.0
欠損値 88 非該当 656 97.9

670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 11 1.6 78.6 78.6
1 あてはまる 3 0.4 21.4 100.0
合計 14 2.1 100.0

欠損値 88 非該当 656 97.9
670 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 回答なし 655 97.8 97.8 97.8
1 回答あり 15 2.2 2.2 100.0
合計 670 100.0 100.0

cs2005D 第2回追跡D票・回答の有無

有効

合計

cdnxdoj 付問25-1　現在していること：その他

有効

合計

cdnxdoi 付問25-1　現在していること：高校の先生に相談している
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